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ANNEXE A - Questionnaire de l’enquête quantitative 
 

Formulaire du questionnaire administré en face à face auprès des 
personnes âgées de 75 à 85 ans ayant effectué au moins une mobilité 
après 55 ans 
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ANNEXE B – Résultats bruts par terrain – Ensemble des 
répondants au questionnaire (échantillon total) 
 

Présentation des principaux résultats selon les terrains 
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Q.1 Environnement de la commune  

 
 Amboise La 

souterraine Les sables Villeneuve 
d'Asq Total 

urbain 49 26 75 67 217 
rural 28 41 69 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.3 Département d’habitation à 15 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

2 1 1 
4 1 1 
8 1 1 

10 1 1 
16 1 1 1 3 
17 1 1 
18 2 1 3 
19 1 1 
20 1 1 
22 1 1 2 
23 41 41 
24 1 1 
25 1 1 
27 1 1 
29 1 1 
33 1 1 
35 1 1 2 
36 1 1 
37 17 17 
41 5 1 6 
44 2 1 3 
45 1 1 
49 1 5 6 
50 1 1 
51 1 1 
52 1 1 
53 1 1 1 3 
54 1 1 
55 1 1 
56 1 1 2 
58 1 1 2 
59 1 2 43 46 
60 1 1 2 
62 1 1 11 13 
63 1 1 
64 1 1 2 
72 3 1 4 
74 1 1 
75 10 10 8 4 32 
76 1 1 2 
77 1 1 
78 2 4 6 
80 1 1 2 
85 1 20 21 
86 1 2 2 5 
87 5 1 6 
89 1 1 
91 4 4 
92 4 1 5 
93 4 1 3 8 
94 4 1 1 6 
95 1 1 
99 4 2 2 8 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.2 Sexe  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

homme 41 36 30 29 136 
femme 36 31 45 38 150 

Total 77 67 75 67 286 

 

Q.4 Situation matrimoniale actuelle  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

marié/PACSE 43 41 38 33 155 
remarié - PACSE après mariage 1 1 2 4 8 

veuf 26 16 27 24 93 
divorcé 3 6 8 2 19 

célibataire 4 3 4 11 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.5 Vie en couple  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui 45 43 42 42 172 
non 32 24 33 25 114 

Total 77 67 75 67 286 

 

Q.6 Présence d'autres personnes dans le ménage  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 69 65 74 63 271 
descendants 8 1 1 3 13 

collatéraux 1 1 
autres 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.7 Niveau d'études initial  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

fin d'études primaires 45 47 48 30 170 
CAP ou fin de collège 15 9 20 19 63 

Niveau BAC 9 3 4 10 26 
supérieur au BAC 8 8 3 8 27 

Total 77 67 75 67 286 
 



 34

Q.8 Age du premier emploi  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 7 2 3 15 
12 4 1 2 7 
13 3 6 1 4 14 
14 16 17 20 11 64 
15 9 2 4 10 25 
16 5 11 7 9 32 
17 8 3 8 8 27 
18 9 2 10 5 26 
19 5 3 3 2 13 
20 3 3 5 4 15 
21 3 4 7 1 15 
22 1 2 2 5 
23 1 3 1 5 
24 1 1 1 1 4 
25 1 1 2 
26 2 2 
27 3 1 1 5 
29 1 2 3 
30 1 1 
35 1 1 2 
38 1 1 
99 3 3 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.9 PCS de la personne  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
Agriculteurs 4 10 14 

Commerçants ou artisans 10 8 12 5 35 
Chefs d'entreprise 1 2 1 4 

Cadres supérieurs et professions 
intellectuelles supérieures 10 5 4 8 27 

Professions intermédiaires dont 
techniciens 15 17 14 15 61 

Employés 14 13 30 18 75 
Ouvriers 17 7 8 17 49 

Sans emploi 6 4 7 3 20 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.10 PCS du conjoint  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 17 12 8 19 56 
Agriculteurs 2 9 11 

Commerçants ou artisans 8 3 10 3 24 
Chefs d'entreprise 1 1 

Cadres supérieurs et professions 
intellectuelles supérieures 7 1 6 4 18 

Professions intermédiaires 10 12 13 10 45 
Employés 17 13 15 9 54 

Ouvriers 14 12 10 16 52 
Sans emploi 2 5 13 5 25 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.11 Age de la retraite  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 8 7 7 5 27 
50 1 1 2 
52 1 1 
53 2 1 3 
54 1 1 2 
55 4 6 8 3 21 
56 6 3 3 1 13 
57 2 4 2 8 
58 4 1 5 2 12 
59 3 4 2 1 10 
60 29 22 29 38 118 
61 2 2 1 2 7 
62 6 4 4 4 18 
63 2 4 1 7 
64 1 1 2 
65 7 3 7 9 26 
66 1 1 1 1 4 
68 1 1 
73 1 1 
75 1 1 
90 1 1 
99 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.12 Situation juste avant la retraite  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 5 3 10 
En activité 35 47 40 43 165 

En préretraite 18 6 13 8 45 
Sans emploi 17 10 16 10 53 

Sans objet 7 2 1 3 13 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.13 Vécu des dernières activités professionnelles  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 7 4 15 
Epanouissantes 17 11 19 16 63 

Convenables 30 32 33 26 121 
Difficiles 16 12 14 18 60 

Très Difficiles 4 6 1 3 14 
Sans objet 9 3 1 13 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.14 Nbre de logts occupés depuis 55 ans (celui de 55 ans et l'actuel inclus)  

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

2 logements 46 62 49 41 198 
3 logements 21 4 17 23 65 
4 logements 8 1 7 2 18 
5 logements 1 1 
6 logements 2 1 1 4 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.15 Département d'habitation à 55 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
3 1 1 
6 1 1 

10 1 1 
14 1 1 
16 1 1 
17 2 2 
21 1 1 
22 1 1 
23 18 18 
27 2 1 3 
33 1 1 
35 1 1 
36 2 1 3 
37 23 1 24 
38 2 2 
41 1 1 
44 4 4 
45 3 3 
49 1 2 3 
59 1 63 64 
60 1 1 1 3 
61 1 1 1 3 
62 1 4 5 
63 1 1 2 
67 1 1 
69 1 1 
72 1 1 
73 1 1 
74 1 1 
75 6 6 8 20 
76 2 1 3 
77 2 1 1 4 
78 6 2 4 12 
80 1 1 
85 17 17 
86 1 1 2 
87 4 2 6 
91 1 5 8 14 
92 9 8 1 18 
93 4 7 2 13 
94 8 5 1 14 
95 2 1 3 6 
99 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.16 Type de logement à 55 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 1 3 
maison 39 39 45 49 172 

appartement 38 24 29 17 108 
autre 2 1 3 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.17 Statut d'occupation du logement à 55 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 1 3 
Propriétaire 40 41 50 40 171 

Locataire 33 22 22 22 99 
Sous locataire 1 1 

Logé gratuit 3 2 3 4 12 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.18 Bailleur à 55 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 43 46 55 47 191 
HLM 11 4 10 9 34 
Privé 23 17 10 11 61 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.19 Année du déménagement dans le logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 1 2 6 
1976 1 1 
1978 1 3 4 
1980 1 1 
1981 2 2 4 
1982 1 1 2 4 
1983 3 6 9 
1984 2 2 1 5 
1985 4 3 1 3 11 
1986 4 3 3 4 14 
1987 3 3 4 2 12 
1988 7 2 3 2 14 
1989 4 4 3 3 14 
1990 1 2 2 1 6 
1991 3 3 6 1 13 
1992 3 5 5 3 16 
1993 1 3 1 2 7 
1994 5 3 5 2 15 
1995 1 4 4 3 12 
1996 5 1 6 12 
1997 2 1 2 4 9 
1998 3 1 4 5 13 
1999 3 2 3 2 10 
2000 3 1 5 3 12 
2001 4 3 3 1 11 
2002 3 3 5 4 15 
2003 3 1 1 5 
2004 3 6 1 10 
2005 4 1 3 5 13 
2006 1 1 2 1 5 
2007 1 1 1 3 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.20 Type du logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
maison 69 59 43 34 205 

appartement 8 7 31 33 79 
autre 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.21 Statut d'occupation du logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
Propriétaire 64 56 55 33 208 

Locataire 12 10 19 34 75 
Sous locataire 1 1 

Logé gratuit 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.22 Bailleur pour le logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 57 55 36 213 
HLM 7 7 3 23 40 
Privé 5 3 17 8 33 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.23 Décision de déménager dans le logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 3 
vous 29 21 26 31 107 

votre conjoint 7 3 3 2 15 
tous les deux 41 40 46 34 161 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.24 Pourquoi être venu dans ce logement actuel ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
événement professionnel 31 28 10 8 77 

problème de santé d'un membre du 
foyer 9 3 9 14 35 

un événement familial 6 4 6 13 29 
avoir un meilleur ensoleillement, plus 

de loisirs 19 1 29 3 52 

plus de services, meilleurs accès aux 
commerces 18 6 8 9 41 

vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoins 22 4 18 45 89 

être plus proche d'un membre de la 
famille 26 9 16 19 70 

autres 4 25 4 7 40 
Total 135 80 101 118 434 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
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Q.25 Ce déménagement a-t-il causé un sentiment d'éloignement vis à vis de la famille ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 7 7 14 
oui 13 22 23 1 59 

non 64 38 52 59 213 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.26 Le sentiment d'éloignement est en vers qui ?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 64 49 53 66 232 
Un enfant 12 15 21 48 
Un parent 2 3 4 9 

Autre 2 1 3 
Total 78 67 80 67 292 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.27 Année du déménagement qui précède le logement actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 47 62 56 43 208 
1972 1 1 
1975 2 2 
1976 1 1 2 
1980 1 1 2 
1981 2 1 3 
1982 4 1 5 
1983 1 1 2 
1984 1 2 3 
1985 2 2 4 
1986 1 1 2 
1987 1 1 2 4 
1988 1 1 
1989 1 1 1 1 4 
1990 4 1 2 7 
1991 1 2 3 
1992 2 2 4 
1993 3 2 5 
1994 3 1 2 1 7 
1995 1 2 3 
1996 1 1 2 
1997 2 2 
1998 1 1 
1999 1 2 1 4 
2000 2 2 
2002 1 1 
2003 1 1 2 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.28 Département du logement précédent l'actuel (si différent de celui à 55 ans) 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 56 62 49 47 214 
6 1 1 

17 1 1 2 
23 2 2 
24 1 1 
27 1 1 
28 1 1 
29 1 1 
36 1 1 
37 8 8 
41 2 2 
44 1 1 
49 1 1 
59 19 19 
74 1 1 
75 1 2 3 
77 1 1 
78 1 1 
80 1 1 
83 1 1 
84 1 1 2 
85 17 17 
91 1 1 
92 1 1 
94 2 2 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.29 Type du logement précédent l'actuel (si différent de celui à 55 ans)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 48 63 49 41 201 
maison 19 3 15 12 49 

appartement 10 1 9 13 33 
Autre 2 1 3 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.30 Statut du logement précédent l'actuel (si différent de celui à 55 ans)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 48 63 49 42 202 
Propriétaire 17 3 14 8 42 

Locataire 12 1 11 17 41 
Logé gratuitement 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.31 Bailleur du logement précédent l'actuel (si différent de celui à 55 ans)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 66 64 50 245 
HLM 2 2 11 15 
Privé 10 1 9 6 26 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.32 Qui a décidé de s'installer dans le logement précédent l'actuel ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 49 63 49 42 203 
Vous 7 1 4 13 25 

votre conjoint 2 1 2 5 
tous les 2 19 2 20 12 53 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.33 Pourquoi être venu dans le logement précédent l'actuel (si différent de celui à 55 ans) ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 46 63 51 41 201 
événement professionnel 15 3 12 5 35 

problème de santé d'un membre du 
foyer 4 1 3 8 

événement familial 3 6 9 
meilleur ensoleillement, plus de loisirs 8 5 1 14 
plus de services, meilleurs accès aux 

commerces 2 1 1 4 

logement mieux adapté aux besoins 13 3 11 27 
plus proche d'un membre de la famille 8 3 3 14 

autres 2 5 7 
Total 101 67 78 73 319 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

 Q.34 Déménagement précédent l'actuel et éloignement (si différent de celui à 55 ans)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 48 63 49 43 203 
oui 5 2 9 16 

non 24 2 17 24 67 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.35 Si éloignement en vers qui (si différent de celui à 55 ans) ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 72 65 67 67 271 
un enfant 5 1 7 13 
un parent 1 1 2 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.36 Année du 2ème déménagement précédent l'actuel (si différent de celui à 55 ans) 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 67 67 70 65 269 
1978 1 1 
1980 1 1 2 
1982 1 1 
1983 1 1 
1986 1 1 
1987 1 1 
1988 1 1 2 4 
1989 1 1 
1991 3 1 4 
1994 1 1 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.37 Département du 2ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 69 67 66 64 266 
17 1 1 
34 1 1 
37 2 2 
44 1 1 
56 1 1 
58 1 1 
59 3 3 
75 1 1 
80 1 1 
85 2 2 
89 1 1 
91 1 1 2 
92 2 1 3 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.38 Type du 2ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

Non réponse 67 67 66 64 264 
maison 5 3 1 9 

appartement 5 6 1 12 
Autre 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.39 Statut du 2ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

Non réponse 67 67 66 64 264 
Propriétaire 4 2 2 8 

Locataire 4 7 11 
Logé gratuit 2 1 3 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.40 Bailleur du 2ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

Non réponse 71 67 68 67 273 
Privé 6 7 13 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.41 Décision du 2ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

Non réponse 68 67 66 64 265 
vous 2 2 1 5 

votre conjoint 1 2 3 
tous les 2 6 5 2 13 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.42 Pourquoi ce 2ème déménagement précédent l'actuel ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 67 67 67 64 265 
événement professionnel 4 5 1 10 

problème de santé d'un membre foyer 1 1 2 
événement familial 1 1 3 5 

meilleur ensoleillement, plus de loisirs 2 2 
plus de services, meilleurs accès aux 

commerces 1 1 2 

logement mieux adapté aux besoins 3 3 
plus proche d'un membre de la famille 3 1 4 

autres 1 1 
Total 83 67 76 68 294 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.43 Eloignement famille 2ème déménagement avant l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 68 67 66 65 266 
oui 1 3 4 

non 8 6 2 16 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.44 Qui s'éloigne au 2ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 76 67 72 67 282 
un enfant 1 3 4 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.45 Année du 3ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 75 66 283 
1979 1 1 
1987 1 1 
1990 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.46 Département du 3ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 73 66 281 
34 1 1 
42 1 1 
59 1 1 
78 1 1 
85 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.47 Type du logement du 3ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 73 66 281 
Maison 1 1 

Appartement 2 1 3 
Autre 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.48 Statut du logement du 3ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 73 66 281 
Propriétaire 2 1 3 

Locataire 2 2 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.49 Bailleur du 3ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 77 67 73 67 284 
Privé 2 2 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.50 Décision du 3ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 73 66 281 
vous 1 1 

tous les 2 2 2 4 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.51 Pourquoi ce 3ème déménagement précédent l'actuel ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 73 66 281 
événement professionnel 1 2 3 

problème de santé d'un membre du 
foyer 1 1 

événement familial 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.52 Eloignement famille au 3ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 73 66 281 
oui 1 1 

non 2 1 1 4 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.53 Si éloignement au 3ème déménagement précédent l'actuel, en vers qui ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 77 67 74 67 285 
un enfant 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.54 Année du 4ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 75 66 283 
1978 1 1 
1987 1 1 
1990 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.55 Type du logement du 4ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 74 66 282 
Maison 1 1 2 

Appartement 1 1 2 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.56 Statut du logement au 4ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 74 66 282 
propriétaire 1 1 2 

locataire 1 1 2 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.57 Bailleur du logement au 4ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 76 67 74 67 284 
Privé 1 1 2 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.58 Décision du 4ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 74 66 282 
vous 1 1 

tous les 2 2 1 3 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.59 Raisons du 4ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 74 66 282 
événement professionnel 2 1 3 

problème de santé d'un membre du 
foyer 1 1 

événement familial 1 1 
plus proche d'un membre de la famille 1 1 

Total 79 67 75 67 288 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 

 

Q.60 Eloignement famille au 4ème déménagement précédent l'actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 75 67 74 66 282 
oui 1 1 

non 2 1 3 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.61 Qui s'éloigne au 4ème déménagement précédent l'actuel ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 77 67 74 67 285 
un enfant 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.62 Nombre de pièces du logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

une 1 2 6 9 
deux 4 8 17 19 48 
trois 24 21 17 12 74 

quatre 23 20 27 18 88 
cinq 15 10 7 7 39 

six 4 5 3 3 15 
plus de six 7 2 2 2 13 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.63 Avez-vous un jardin, une courette?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui 69 56 37 43 205 
non 8 11 38 24 81 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.64 Avez-vous des marches à franchir pour entrer dans votre logement ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 2 
aucune 37 31 44 31 143 

moins de 3 14 7 8 12 41 
entre 3 et 10 14 13 12 5 44 

plus de 10 12 14 11 19 56 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.65 Présence d'étages dans le logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

aucun 24 30 60 52 166 
un étage mais chambre et salle de 

bains au RDC 32 20 11 7 70 

un étage mais chambre au RDC  2 2 2 6 
un étage mais salle de bains au RDC 5 2 1 2 10 

un étage et ni chambre, ni salle de 
bains au RDC 14 13 3 4 34 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.66 Existence d'une douche (non baignoire) dans le logement actuel 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui mais à l'étage 15 9 4 3 31 
oui au RDC 47 31 52 32 162 

pas de douche 15 27 19 32 93 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.67 Confort par rapport au logement précédent 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 3 
plus satisfaisant 45 35 35 27 142 

moins satisfaisant 8 12 10 12 42 
identique 24 20 30 25 99 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.68 Raisons de l'insatisfaction par rapport au logement précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 70 56 68 56 250 
logement pas fonctionnel 3 4 1 4 12 
c'est un logement ancien 1 1 1 3 

c'est un logement bruyant 2 1 3 
c'est un logement trop difficile à 

entretenir pour moi 1 1 

autre 3 7 4 7 21 
Total 78 70 75 67 290 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.69 Taille du logement actuel par rapport au précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

plus petit 25 22 40 36 123 
plus grand 33 37 20 19 109 

de même taille 19 8 15 12 54 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.70 Avez-vous effectué des aménagements pour plus de confort et/ou sécurité?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui 57 38 35 45 175 
non 20 29 40 22 111 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.71 Absence d'aménagement pour le confort-sécurité  dans le logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 62 42 38 51 193 
non car pas besoin 7 22 29 14 72 

non pour des raisons financières 1 1 3 5 
non car impossible dans ce logement 1 1 2 4 

non pour une autre raison que celle 
citée 6 2 4 12 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.72 Aménagement pour le confort-sécurité dans le logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 21 29 40 22 112 
oui, une pose de douche 32 13 17 13 75 

oui, une pose de main courante 9 5 1 15 
oui, une pose d'élévateur 1 1 

oui, un système électronique 3 1 3 1 8 
oui, d'autres aménagement que ceux 

cités 45 30 21 37 133 

Total 110 74 86 74 344 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.73 Appréciation de la taille du logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

satisfaisant 74 52 68 52 246 
moyennement satisfaisant 2 14 7 11 34 

insatisfaisant 1 1 4 6 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.74 Raison d'une insatisfaction sur la taille du logt actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 74 52 68 52 246 
le logement est trop grand 2 12 1 3 18 

le logement est trop petit 1 3 6 12 22 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.75 Satisfaction de la localisation dans la commune du logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

satisfait 62 54 68 62 246 
moyennement satisfait 15 12 7 5 39 

insatisfait 1 1 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.76 Raisons de l'insatisfaction de la localisation du logement actuel  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 62 54 68 62 246 
logement trop isolé 3 1 1 5 

trop éloigné des commerces ou des 
services 12 11 5 4 32 

environnement bruyant 4 1 1 6 
manques d'espaces verts,de square 

ou de bancs à proximité 3 1 4 

difficile de se déplacer à pied 5 2 7 
pas d'accès proche aux transport en 

commun 2 2 4 

autre raison 1 1 1 1 4 
Total 89 71 76 72 308 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.77 Eloignement des commerces du logement actuel par rapport au précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

plus éloigné 31 42 17 21 111 
moins éloigné 31 12 27 24 94 

ni plus ni moins éloigné 15 13 31 22 81 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.78 Bruit du logement actuel par rapport au précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
plus bruyant 11 7 16 11 45 

moins bruyant 39 44 37 27 147 
ni plus, ni moins bruyant 27 16 22 28 93 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.79 Etat de l'environnement du logement actuel par rapport au précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
plus dégradé 5 6 7 18 

moins dégradé 19 37 33 10 99 
ni plus, ni moins dégradé 53 24 42 49 168 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.80 Distance des transports en commun entre le logement actuel et le précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 1 4 
plus loin des transport 35 39 18 6 98 

moins loin des transport 22 12 21 28 83 
ni plus, ni moins loin des transports 20 13 35 33 101 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.81 Environnement pour la marche du logement actuel par rapport au précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 2 2 5 
plus difficile pour la marche 21 13 8 6 48 

moins difficile pour la marche 25 37 15 6 83 
ni plus, ni moins difficile pour la 

marche 30 15 52 53 150 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.82 Les relations avec le voisinage  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
satisfait 59 57 62 56 234 

moyennement satisfait 14 8 9 9 40 
insatisfait 3 2 4 2 11 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.83 Raisons de l'insatisfaction vis-à-vis du voisinage  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 60 57 62 56 235 
on ne pas compter sur les voisins 4 5 4 13 

n'échange pas ou peu avec les 
voisins 12 6 12 10 40 

trop de personnes âgées 1 2 2 5 
pas assez d'animation 1 1 2 

environnement pas assez sécurisant 2 2 
autre raison 4 4 1 3 12 

Total 83 74 81 71 309 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.84 Appréciation des relations de voisinage par rapport au logement précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 4 2 37 45 
plus satisfaisantes 31 16 15 10 72 

identiques 34 39 49 18 140 
moins satisfaisantes 10 8 9 2 29 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.85 Raison de l'insatisfaction des relations de voisinage par rapport au précédent logement  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 67 59 66 65 257 
sans objet (a répondu satisfait ou 

identique à la précédente question) 1 1 

insatisfaction indiquée 10 7 7 2 26 
insatisfait mais aucune indication 

fournie 2 2 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.86 Possession d'autres logements  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
1 13 9 7 11 40 
2 1 7 1 9 
3 1 1 2 
4 1 1 

aucun 62 49 66 56 233 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.87 Possession de résidence secondaire  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 62 49 67 56 234 
oui 12 5 1 11 29 

non 3 13 7 23 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.88 Usage des résidences secondaires au cours des douze derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 62 74 56 257 
plus d'un mois 10 4 10 24 

moins d'un mois et plus d'une 
semaine 1 1 2 

moins d'une semaine 1 1 1 3 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.89 Moyen de transport utilisé pour se rendre à une résidence secondaire  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 62 74 56 257 
voiture 10 2 1 11 24 

train 2 3 5 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.90 Intérêt d'avoir une résidence secondaire  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 63 74 56 258 
information donnée 12 4 1 11 28 

Total 77 67 75 67 286 

 

Q.91 Résidence en dehors du logement principal au cours des 12 derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui 49 34 41 40 164 
non 28 33 34 27 122 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.92 Raisons d'une résidence en dehors du logement au cours des 12 derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 28 33 34 27 122 
vacances 33 19 20 30 102 

visites dans la famille 32 16 28 18 94 
visites chez des amis 12 2 4 3 21 

raison médicale 16 5 3 12 36 
autre raison 3 1 1 5 

Total 124 76 90 90 380 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.93 Souhait de déménagement dans les prochains mois ou années  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 2 
oui 8 9 7 10 34 

non 66 57 67 55 245 
ne sait pas 3 1 1 5 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.94 Raisons d'un souhait de déménagement à venir  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 69 58 67 57 251 
Problèmes de santé d'un membre du 

foyer 4 3 3 10 

Evénement familial 1 2 3 
Avoir un meilleur ensoleillement, plus 

de loisirs 2 2 

Avoir plus de services, meilleur accès 
aux commerces 1 1 1 2 5 

Vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoin 3 6 4 4 17 

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 2 1 1 4 8 

autre raison 5 1 3 9 
Total 85 71 76 73 305 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.95 Si la raison est professionnelle ou familiale pour déménager  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 77 67 74 67 285 
présence d'une information 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.96 Si la raison du souhait de déménager est la proximité familiale  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 74 67 74 65 280 
se rapprocher d'un enfant 3 1 2 6 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.97 Si souhait de rapprochement famille, présence d'une raison  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 76 67 75 66 284 
présence d'une raison 1 1 2 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.98 Si le souhait de déménager est pour une autre raison, présence de la raison  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 72 67 75 66 280 
présence d'une raison autre 5 1 6 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.99 Dans l'absolu, le déménagement à venir se ferait  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 2 4 
même commune 21 11 28 21 81 

même canton 8 7 10 3 28 
même département 14 3 4 1 22 

même région 3 1 3 7 
hors région 14 8 11 4 37 

ne veut pas répondre 17 35 19 36 107 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.100 Dans l'absolu, la taille du logement à venir serait  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 10 1 11 
même taille 19 9 26 8 62 
plus grand 2 2 6 3 13 

plus petit 45 24 26 8 103 
Ne sait pas 11 22 17 47 97 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.101 Envisage de vivre dans des lieux réservées aux plus de 60 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 6 8 18 
oui, je l'ai envisagé 5 13 7 12 37 

non, je resterai chez moi tant que je 
pourrai 65 40 56 41 202 

non, je le refuserai toujours 6 11 6 6 29 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.102 Formule d'hébergement la moins souhaitée (une seule formule en --)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 43 23 8 15 89 
vivre dans une famille d'accueil 15 9 24 15 63 

vivre dans un foyer logement 1 1 2 
vivre dans une maison de retraite` 5 16 11 18 50 

en colocation avec d'autres pers 
âgées 3 4 3 10 

vivre chez un membre de la famille 11 18 27 16 72 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.103 Formules d'hébergement les moins souhaitées (dont la moins souhaité)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 12 23 6 15 56 
vivre dans une famille d'accueil 56 20 41 16 133 

vivre dans un foyer logement 4 4 8 1 17 
vivre dans une maison de retraite 25 19 32 23 99 

vivre en colocation 43 21 8 72 
vivre dans une résidence seniors 2 1 5 1 9 

vivre chez un membre de la famille 45 27 49 24 145 
Total 187 94 162 88 531 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.104 Formule d'hébergement la plus souhaitée (une seule formule en position ++)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 14 30 4 11 59 
vivre dans une famille d'accueil 1 2 3 

vivre dans un foyer logement 11 12 25 12 60 
vivre dans une maison de retraite 8 7 5 2 22 

vivre en colocation 1 2 3 
vivre en résidence seniors 29 13 30 39 111 

vivre chez un membre de la famille 15 4 8 1 28 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.105 Formules d'hébergement les plus souhaitées (dont la plus souhaitée)  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 8 31 6 15 60 
vivre dans une famille d'accueil 5 1 5 4 15 

vivre dans un foyer logement 55 22 56 17 150 
vivre dans une maison de retraite 29 10 23 4 66 

vivre en colocation 5 6 22 2 35 
vivre en résidence seniors 55 17 46 39 157 

vivre chez un membre de la famille 20 5 15 3 43 
Total 177 92 173 84 526 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
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Q.106 Nombre d'enfants au cours de votre vie  

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

Non réponse 1 2 3 
un 22 15 20 5 62 

deux 17 22 19 12 70 
trois 17 9 14 19 59 

quatre 5 4 9 7 25 
cinq 5 3 2 5 15 

six 3 3 1 8 15 
sept 1 3 3 7 
huit 1 1 

Aucun 6 10 5 8 29 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.107 Nombre de fils actuellement en vie  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 6 10 22 9 47 
un 34 22 23 18 97 

deux 13 14 17 18 62 
trois 9 3 7 7 26 

quatre 1 1 2 3 7 
cinq 1 1 2 

six 1 1 
aucun 14 17 3 10 44 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.108 Nombre de fille actuellement en vie  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 7 10 25 12 54 
une 25 21 28 21 95 

deux 14 12 15 15 56 
trois 7 2 2 6 17 

quatre 4 3 3 10 
cinq 1 2 3 

aucune 23 18 2 8 51 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.109 Déplacement chez combien d'enfants au cours des 12 derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 9 14 7 15 45 
1 22 16 17 22 77 
2 17 16 11 12 56 
3 8 4 9 4 25 
4 3 4 4 4 15 
5 2 1 3 6 
6 1 1 2 4 
7 1 1 1 3 

10 1 1 
aucun 16 10 21 7 54 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.110 Fréquence des déplacements au cours des 12 derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 25 24 28 15 92 
presque tous les jours 3 3 1 2 9 

environ une fois par semaine 12 7 7 16 42 
environ une fois par mois 12 12 11 15 50 
deux à quatre fois par an 11 5 3 1 20 

au moins une fois dans l'année 14 16 25 18 73 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.111 Nombre d'enfants venus voir la personne  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 9 14 7 19 49 
1 23 16 25 16 80 
2 20 18 21 12 71 
3 12 7 10 7 36 
4 5 5 4 8 22 
5 2 2 3 1 8 
6 2 1 2 5 
7 1 1 2 
8 1 1 

aucun 5 3 3 1 12 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.112 Fréquence de la venue d'enfants  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 14 16 11 8 49 
presque tous les jours 7 8 4 3 22 

environ une fois par semaine 10 8 8 37 63 
environ une fois par mois 15 9 7 12 43 
deux à quatre fois par an 20 6 2 1 29 

une fois dans l'année 11 20 43 6 80 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.113 Jugement sur la fréquence des rencontres avec les enfants  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 8 15 8 7 38 
suffisante 46 42 40 52 180 

insuffisante 23 10 27 8 68 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.114 Fréquence des rencontres avec enfants par rapport au logement précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 8 13 9 7 37 
oui 40 26 35 18 119 

non 27 21 31 26 105 
sans objet/ne sait pas 2 7 16 25 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.115 Parents et/ou beaux parents vivants  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
Parents DCD 74 66 73 67 280 

Beaux parents DCD 64 61 69 48 242 
Mère vivante et Père DCD 1 2 3 

Belle mère vivante et Beau père DCD 1 3 5 9 
Total 140 128 147 120 535 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 

Q.116 Lors des 12 mois, visite chez les parents ou beaux parents  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 73 66 71 59 269 
non 1 4 5 

oui, presque tous les jours 1 1 
oui, environ une fois par semaine 1 1 2 

oui, deux à quatre fois dans l'année 2 2 
oui, une fois dans l'année 1 2 3 6 

Sans Objet 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.117 Appréciation de la fréquence des rencontres avec les parents ou beaux parents   

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 73 66 71 60 270 
suffisante 3 3 5 11 

insuffisante 1 1 2 4 
Sans objet 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.118 Changement de fréquence des rencontres parents/beaux parents par rapport au logement 
précède 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 73 66 71 60 270 
oui 2 3 1 6 

non 2 1 3 6 
Sans objet/ne sait pas 1 3 4 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.119 Lors des 12 mois, fréquence déplacement chez un membre de la famille   

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 2 2 5 
non 26 22 36 26 110 

presque tous les jours 11 1 12 
environ une fois par semaine 6 10 2 4 22 

environ une fois par mois 12 11 6 3 32 
deux à quatre fois par an 10 1 2 2 15 

une fois dans l'année 22 12 27 29 90 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.120 Lors des 12 mois, fréquence de la visite d'un membre de la famille  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 2 3 
non 18 15 22 21 76 

presque tous les jours 10 10 
environ une fois par semaine 6 10 3 10 29 

environ une fois par mois 9 14 9 9 41 
deux à quatre fois par an 14 4 2 3 23 

une fois dans l'année 29 14 37 24 104 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.121 Jugement de la fréquence des rencontres avec la famille  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 7 10 4 3 24 
suffisante 50 51 52 50 203 

insuffisante 20 6 19 14 59 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.122 Changement de fréquence visite famille par rapport au logement précédent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 2 3 1 9 
oui 34 29 23 15 101 

non 36 23 44 29 132 
sans objet/ne sait pas 4 13 5 22 44 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.123 Nombre d'amis  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 26 28 
aucun 6 15 10 12 43 

un ou deux 13 11 19 8 51 
trois à cinq 27 18 25 14 84 

six à neuf 8 11 8 3 30 
dix ou plus 23 11 12 4 50 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.124 Fréquence de déplacement chez des amis au cours des 12 derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 6 15 11 13 45 
non 14 3 11 9 37 

presque tous les jours 6 6 3 2 17 
environ une fois par semaine 15 27 13 7 62 

une fois par mois 15 10 22 16 63 
deux à quatre fois par an 3 2 1 1 7 

une fois dans l'année 18 4 14 19 55 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.125 Fréquence de la venue des amis au cours des 12 derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 6 15 11 13 45 
non 8 1 7 9 25 

presque tous les jours 7 7 3 2 19 
environ une fois par semaine 19 27 14 8 68 

une fois par mois 16 11 29 14 70 
deux à quatre fois dans l'année 4 2 1 1 8 

une fois dans l'année 17 4 10 20 51 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.126 Jugement sur la fréquence des rencontres avec les amis  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 7 15 11 15 48 
Satisfaisante 63 48 60 46 217 

Insatisfaisante 7 4 4 6 21 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.127 Changement de la fréquence de rencontres amis par rapport précédent logement  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 6 16 11 14 47 
oui 38 35 30 15 118 

non 30 11 29 26 96 
sans objet/ne sait pas 3 5 5 12 25 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.128 Avec qui parlez vous le plus longtemps au cours de la semaine  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 2 
conjoint 42 39 41 38 160 

un enfant 7 5 9 11 32 
un parent ou beau parent 1 1 

un frère, soeur.. 5 1 6 
un autre membre de la famille 1 1 2 

un ami 12 8 16 10 46 
un voisin 14 5 5 3 27 

une personne qui vient aider à 
domicile 1 2 1 4 

une autre personne 1 2 1 2 6 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.129 Personne qui est appelée le plus souvent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 2 
enfant 56 41 53 47 197 

parent ou beau parent 1 1 2 
frère, soeur 8 9 6 4 27 

autre membre de la famille 1 4 2 2 9 
un ami 9 9 9 8 35 

un voisin 1 1 
une autre personne 2 1 3 6 

sans objet/n'a pas le téléphone 1 1 2 3 7 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.130 Aide dans la vie quotidienne  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui, tous les jours 5 1 1 2 9 
oui, quelques heures par semaine ou 

par mois 28 27 22 28 105 

Non, je me débrouille tout seul 44 39 52 37 172 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.131 Personne apportant actuellement une aide le plus souvent  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 46 50 54 41 191 
conjoint 6 1 4 11 

membre de la famille non rémunéré 3 1 2 6 
membre de la famille rémunéré 1 1 

femme de ménage 25 12 17 21 75 
autre personne 4 6 4 1 15 

Total 85 68 77 69 299 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.132 Possibilité de compter sur l'entourage pour être aidé  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui, par un membre de la famille 57 41 40 49 187 
oui par un ami 13 5 15 10 43 

oui par un voisin 32 14 8 12 66 
non 4 9 17 10 40 

Total 106 69 80 81 336 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 

 

Q.133 Aide rapide de l'entourage par rapport au logement précédent 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 6 19 23 13 61 
plus rapidement qu'avant 20 14 14 13 61 

moins rapidement qu'avant 4 6 7 3 20 
ni plus, ni moins rapidement 31 25 29 23 108 

sans Objet 16 3 2 15 36 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.134 Aide des proches au cours des douze derniers mois  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
oui 25 27 23 32 107 

non pas besoin 52 38 49 33 172 
non mais aurait eu besoin 2 3 1 6 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.135 Type d'aide des proches  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 52 41 52 36 181 
pour se déplacer 18 10 11 17 56 

pour faire des achats 12 9 10 20 51 
pour l'entretien de la maison 11 5 7 14 37 

pour l'entretien du jardin 14 8 2 11 35 
pour la toilette 2 2 

pour des démarches administratives 6 2 6 5 19 
pour préparer les repas 5 2 3 10 

aide financière 1 1 
autre aide 5 7 3 4 19 

Total 125 82 94 110 411 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 

Q.136 Pas eu d'aide mais aurait eu besoin. Qui la personne souhaitait-elle?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 77 67 72 67 283 
enfants, gendres, belle-fille 2 2 

amis 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.137 La personne a t elle aidée une autre personne lors des 12 derniers mois ?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 6 3 9 
au moins une personne de la famille 20 3 10 29 62 

au moins un amis 9 5 8 13 35 
au moins un voisin 15 8 8 15 46 

non 40 47 49 24 160 
Total 84 69 78 81 312 

 
 

Q.138 Recours à type d'aide dans les années à venir pour rester dans le logement  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 9 20 8 17 54 
une aide pour se déplacer 42 10 23 14 89 

une aide pour faire les achats 48 7 33 19 107 
une aide pour l'entretien de la maison 62 40 57 43 202 

une aide pour l'entretien du jardin 56 23 28 20 127 
une aide pour faire sa toilette 43 3 14 3 63 
une aide pour les démarches 

administratives 42 3 17 9 71 

une aide pour des soins à domicile 59 5 33 10 107 
une aide pour préparer les repas 44 4 20 8 76 

une aide financière 16 3 5 24 
autre 1 1 2 
Total 421 116 236 149 922 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
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Q.139 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour se déplacer ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 21 25 
oui par un professionnel 1 1 2 2 6 

oui par un membre de la famille 11 4 5 9 29 
oui par une autre personne 4 2 2 1 9 

non 61 59 63 34 217 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.140 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour faire des achats ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 21 25 
oui, par un professionnel 1 4 3 2 10 

oui, par un membre de la famille 8 2 5 16 31 
ou, par une autre personne 3 2 4 1 10 

Non 65 58 60 27 210 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.141 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour l’entretien de la maison ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 19 23 
oui, par un professionnel 37 32 24 26 119 

oui, par un membre de la famille 2 3 8 13 
ou, par une autre personne 1 1 1 3 

Non 40 31 44 13 128 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.142 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour l’entretien du jardin ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 5 25 32 
oui, par un professionnel 23 17 7 5 52 

oui, par un membre de la famille 12 4 3 5 24 
ou, par une autre personne 6 3 1 2 12 

Non 35 42 59 30 166 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.143 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour faire sa toilette ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 4 27 32 
oui, par un professionnel 1 1 2 

oui, par un membre de la famille 3 3 
Non 74 65 71 39 249 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.144 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour ses repas ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 4 27 32 
oui, par un professionnel 1 1 3 4 9 

oui, par un membre de la famille 2 1 3 
Non 74 65 67 36 242 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.145 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour des soins à domicile ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 4 26 31 
oui, par un professionnel 10 4 4 5 23 

Non 67 62 67 36 232 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.146 Nombre  hospitalisation depuis 55 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 5 7 
0 17 22 17 12 68 
1 21 21 15 15 72 
2 12 9 16 13 50 
3 8 7 11 10 36 
4 8 2 5 2 17 
5 5 3 5 6 19 
6 3 4 7 
7 1 1 
8 1 1 

10 1 1 1 3 
11 1 1 
12 3 3 
15 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.147 Jugement porté sur la santé physique  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 2 4 8 
1 2 2 4 
2 1 3 2 6 
3 3 3 1 1 8 
4 2 4 2 2 10 
5 14 12 16 9 51 
6 11 9 12 8 40 
7 20 11 13 19 63 
8 12 19 24 14 69 
9 4 3 1 5 13 

10 8 1 2 3 14 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.148 Jugement porté sur le moral  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 2 2 10 15 
1 2 2 
2 1 1 
3 1 5 1 7 
4 3 3 2 8 
5 8 6 9 5 28 
6 6 6 4 6 22 
7 11 15 19 12 57 
8 28 21 26 20 95 
9 10 3 5 10 28 

10 7 5 7 4 23 
Total 77 67 75 67 286 
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Q.149 Prise régulière de médicament  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
oui 70 62 71 59 262 

non 7 5 4 7 23 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.150 Rôle particulier dans la vie locale depuis l'âge de 55 ans  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non 59 50 55 34 198 
oui, mandat électoral 3 6 1 10 

oui, vie associative locale 11 9 17 23 60 
oui, bénévolat 10 4 4 15 33 

autre 3 2 1 2 8 
Total 86 71 77 75 309 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.151 Adhésion actuelle à une association dont siège est sur la commune ou département  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non 54 35 57 41 187 
oui, simple adhérent 16 25 12 12 65 

oui, bénévole 7 2 5 11 25 
oui, en tant que responsable du 

Bureau de l'association 5 1 3 9 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.152 Nombre de participation au cours des 12 mois à une manifestation locale  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 4 
1 8 7 3 8 26 
2 7 5 4 8 24 
3 4 4 3 5 16 
4 3 4 3 3 13 
5 2 1 3 

6 ou + 6 10 2 8 26 
aucune 46 37 59 32 174 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.153 Fréquence de la participation aux manifestations locales par rapport au logement précédent 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 9 10 20 
plus importante 14 21 5 12 52 

moins importante 20 7 13 6 46 
équivalente 42 30 57 39 168 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.154 Possession d'une voiture  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui 62 55 51 40 208 
non 15 12 24 27 78 

Total 77 67 75 67 286 
 

Q.155 Usage de la voiture en tendance  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 15 13 24 31 83 
en augmentant 2 4 3 1 10 

en diminuant 23 28 23 14 88 
est stable 29 20 19 17 85 

je ne conduis pas 8 2 6 4 20 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.156 Fréquence d'utilisation de la voiture  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 24 17 32 33 106 
Presque tous les jours 26 26 22 13 87 

Une à deux fois par semaine 25 23 14 15 77 
Moins d'une fois par semaine 2 1 7 6 16 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.157 Depuis combien de temps la voiture est utilisée à cette fréquence ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 24 17 33 34 108 
Depuis longtemps 19 18 17 15 69 

depuis la retraite 14 10 11 7 42 
depuis que je suis installé dans ce 

logement 11 12 10 6 39 

depuis que j'ai eu des problèmes de 
santé 7 7 2 5 21 

autre 4 3 2 3 12 
Total 79 67 75 70 291 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 

Q.158 Si la personne ne conduit plus, le conducteur principal est … 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 69 60 68 64 261 
conjoint 8 4 7 3 22 

autre personne 3 3 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.159 La personne qui conduit vous emmène-t-elle où vous le souhaitez ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 69 60 70 63 262 
oui, en toutes circonstances 8 2 5 3 18 

oui, seulement quand elle est 
disponible 4 4 

Non, je n'ai plus d'accès à cette 
voiture 1 1 2 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.160 A quelle occasion sortez-vous à pied ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 2 
pour me promener près de chez moi 50 42 62 38 192 

pour faire les courses 51 14 52 39 156 
pour rencontrer des personnes 46 18 30 23 117 

pour des soins ou des questions 
administratives 26 7 16 19 68 

autre raison 6 3 1 10 
sans objet, 12 17 8 14 51 

Total 192 99 171 134 596 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.161 Raisons pour ne pas sortir à pied  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 50 67 53 235 
préfère utiliser voiture 3 4 1 4 12 

utilise autre moyen de transport 1 1 
cela fatigue 5 9 8 9 31 

parce que j'ai peur 1 1 
autre 8 6 1 6 21 
Total 83 69 77 72 301 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.162 Temps de l'absence de pratique de la marche à pied  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 54 67 53 239 
depuis longtemps 2 1 3 6 
depuis la retraite 2 2 

depuis l'installation dans ce logement 3 1 4 
depuis les problèmes de santé 9 8 6 12 35 

autres 1 1 
Total 77 67 75 68 287 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.163 Fréquence des sorties à pied  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 13 18 8 17 56 
au moins une fois par jour 48 30 42 26 146 

moins d'une fois par jour mais 
plusieurs fois par semaine 11 12 23 17 63 

environ une fois par semaine 5 7 2 7 21 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.164 Temps de la pratique de la marche à pied  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 13 22 9 23 67 
depuis longtemps 36 18 31 21 106 
depuis la retraite 9 6 14 8 37 

depuis l'installation dans ce logement 6 5 10 3 24 
depuis les problèmes de santé 12 14 12 11 49 

autres 2 2 3 7 
Total 78 67 76 69 290 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
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Q.165 Utilisation des bus, cars, métro  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

oui 7 2 17 46 72 
non 70 65 58 21 214 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.166 Raisons pour ne pas emprunter les bus, cars, métros  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 26 10 31 56 123 
j'ai une voiture 35 5 34 9 83 

ce n'est pas pratique (pour les 
courses...) 7 2 9 

les transports en commun sont 
éloignés ou pas assez fréquents 20 54 5 79 

mode de transport non apprécié ou 
fatiguant 7 3 2 12 

Total 95 69 75 67 306 
Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.167 Votre usage des transports en commun va-t-il?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 70 65 58 23 216 
en augmentant 1 6 4 11 

en diminuant 2 1 7 10 
est stable 4 2 10 33 49 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.168 A quelles occasions les TC sont-ils utilisés?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 70 65 58 21 214 
pour se promener 8 21 29 

pour faire les courses` 2 2 11 28 43 
pour rencontrer des personnes 2 2 11 15 

pour se rendre à des soins ou dans 
des administrations 3 1 4 29 37 

pour voir la famille ou amis 2 2 14 18 
autre 1 1 8 10 
Total 80 68 86 132 366 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.169 Fréquence d'utilisation des transports en commun  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 70 65 60 22 217 
plusieurs fois par semaine 9 11 20 

environ une fois par semaine 3 1 11 15 
au moins une fois par mois 4 2 5 23 34 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.170 Ancienneté d'utilisation des transports en commun à cette fréquence  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 70 65 58 22 215 
depuis toujours 1 3 16 20 

depuis la retraite 1 1 8 10 
depuis l'installation dans le logement 3 4 12 19 

depuis les problèmes de santé 5 5 10 
autre 2 2 4 6 14 
Total 77 67 75 69 288 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.171 Les déplacements, quand aller à pied n'est pas possible, sont-ils faciles?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 4 
ne pose pas de problème 54 47 55 51 207 

doit être planifié pour qu'il se réalise 
dans de bonnes conditions 21 12 18 13 64 

est toujours difficile à réaliser 2 7 2 11 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.172 Achat dans commerce de proximité  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 2 3 
souvent 32 27 38 32 129 

rarement 24 14 17 21 76 
jamais 21 25 18 14 78 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.173 Achat supermarché  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 1 3 
souvent 69 58 65 60 252 

rarement 6 4 5 2 17 
jamais 2 4 4 4 14 

Total 77 67 75 67 286 
 

Q.174 Achat au marché de produits frais  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 2 3 
souvent 42 15 47 17 121 

rarement 8 16 10 12 46 
jamais 27 35 16 38 116 

Total 77 67 75 67 286 
 

Q.175 Achat à livreurs de produits surgelés  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 1 5 
souvent 20 11 6 6 43 

rarement 5 1 5 5 16 
jamais 52 54 61 55 222 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.176 Achat à commerçants ambulants  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 3 4 
souvent 3 13 2 18 

rarement 5 2 3 10 
jamais 69 51 70 64 254 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.177 Qui fait les courses le plus souvent ? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 
vous 64 60 66 61 251 

conjoint 10 1 5 4 20 
enfant 1 1 1 3 

autre membre de la famille 1 1 2 
amis 1 1 

voisin 2 1 3 
professionnel 2 1 1 4 

autre 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.178 Raisons pour ne pas se déplacer pour faire les courses  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 65 61 67 61 254 
cela fatigue 6 4 4 3 17 

les achats sont trop lourds 2 1 3 6 
c'est trop loin à pied 3 1 1 1 6 

autre raison 11 2 4 2 19 
Total 87 69 76 70 302 

Question à choix multiples entraînant un nombre de réponses supérieur au nombre de personnes interrogées. 
 
 

Q.179 Connaissez-vous les aides publics pour les personnes âgées?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 2 
oui 11 10 7 39 67 

approximativement 16 20 22 13 71 
non 50 36 46 14 146 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.180 Appréciation des aides publiques apportées aux personnes âgées  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 3 6 
suffisantes 9 9 15 22 55 

insuffisantes 10 4 5 2 21 
à améliorer 27 6 12 15 60 
ne sait pas 31 45 43 25 144 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.181 Si aides jugées insuffisantes ou à améliorer,que doivent proposer les pouvoirs publics  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 48 50 65 50 213 
une idée est évoquée 29 17 10 17 73 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.182 Appréciation de l'action de la commune à propos des personnes âgées  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 1 3 
suffisante 21 17 17 25 80 

insuffisante 5 3 3 1 12 
à améliorer 20 6 18 18 62 
ne sait pas 31 39 36 23 129 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.183 Si insuffisante ou à améliorer, idée sur ce que doit faire la commune  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 62 57 60 48 227 
proposition d'une idée 15 10 15 19 59 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.184 L'action de la commune auprès des personnes âgées par rapport à la précédente   

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 2 14 8 25 49 
plus importante 15 1 3 13 32 

moins importante 10 3 7 20 
équivalente 4 2 2 4 12 
ne sait pas 39 47 55 16 157 
sans objet 7 9 16 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.185 Commune et Conseil Général devrait-il vous aider à vous déplacer plus facilement?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 7 1 1 9 
oui 31 8 19 5 63 

non 8 11 10 29 
ne sait pas 38 52 44 51 185 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.186 Que devraient proposer le Conseil Général ou la commune?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 47 59 59 62 227 
proposition d'une idée 30 8 16 5 59 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.187 Connaissance des associations d'aide à domicile du canton  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 1 2 
oui 41 28 25 43 137 

non 36 39 49 23 147 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.188 Si connaît association d’aide à domicile, appréciations des services/logt précédent 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 41 53 56 42 192 
plus importante que dans la précédent 10 1 6 17 

moins importante que dans la 
précédente 4 2 1 7 

équivalent 4 2 2 1 9 
je ne sais pas 13 9 16 5 43 

sans objet 5 13 18 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.189 Avez-vous été aidé ou êtes vous aidé par une association d’aide à domicile? 

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 34 38 50 24 146 
oui et je suis satisfait du service rendu 16 13 9 14 52 

oui mais je ne suis pas satisfait du 
service rendu 3 3 3 2 11 

Non, je n'ai jamais été aidé 24 13 13 27 77 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.190 Raison de l'insatisfaction de l'aide reçue par service Aide à Dom.  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 74 64 72 66 276 
une insatisfaction est exprimée 3 3 3 1 10 

Total 77 67 75 67 286 
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Q.191 Ressources mensuelles du ménage  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 2 3 
de 300 à moins de 600 euros 5 1 6 

de 600 à moins de 1000 euros 9 16 11 11 47 
de 1000 à moins de 1500 euros 20 21 16 17 74 
de 1500 à moins de 2000 euros 10 7 15 8 40 
de 2000 à moins de 2500 euros 11 6 7 10 34 
de 2500 à moins de 3000 euros 13 4 5 6 28 
de 3000 à moins de 5000 euros 9 5 4 5 23 
de 5000 à moins de 7500 euros 1 1 2 

de 7500 ou plus 1 1 2 
ne veut pas répondre 2 2 15 8 27 

Total 77 67 75 67 286 

 

Q.192 Perception d'une allocation  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 1 9 3 10 23 
oui 5 11 8 11 35 

non 71 47 64 46 228 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.193 Si locataire ou sous locataire, montant du loyer  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 67 58 58 36 219 
92 1 1 

144 1 1 
166 1 1 
168 1 1 
175 1 1 
180 1 1 
195 1 1 
198 1 1 
220 1 1 
247 1 1 
250 1 1 
251 1 1 
256 1 1 
275 1 1 
288 1 1 2 
300 3 1 4 
339 1 1 
341 1 1 
342 1 1 
350 1 1 
353 1 1 
360 1 1 
366 1 1 
368 1 1 
370 1 1 
371 1 1 
375 1 1 
380 3 3 
390 1 1 
398 1 1 
400 1 1 2 
420 1 1 
423 1 1 
433 1 1 
438 1 1 
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447 1 1 
451 1 1 
460 1 1 
480 2 2 
490 1 1 
500 1 2 3 
550 2 1 3 
552 1 1 
584 1 1 
610 1 1 
615 1 1 
620 1 1 
625 1 1 
700 2 2 
800 1 1 
829 1 1 
900 1 1 

1073 1 1 
1200 1 1 
Total 77 67 75 67 286 

 

Q.194 Si propriétaire, existence d'un prêt bancaire  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 5 20 20 33 78 
oui 1 7 1 1 10 

non 71 40 54 33 198 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.195 Montant des mensualités des prêts liés au logement  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 76 67 74 67 284 
223 1 1 
500 1 1 

Total 77 67 75 67 286 
 
 

Q.196 Acceptation d'un entretien  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 3 2 3 8 
oui 57 54 34 46 191 

non 17 11 38 21 87 
Total 77 67 75 67 286 

 
 

Q.197 La personne était-elle seule durant la passation?  

 Amboise La 
souterraine Les sables Villeneuve 

d'Asq Total 

Non réponse 20 7 1 28 
oui 40 23 47 31 141 

non 37 24 21 35 117 
Total 77 67 75 67 286 
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ANNEXE C – Résultats bruts par terrain et sous-populations 
 
 

Présentation des principaux résultats selon les terrains 
et les deux sous-populations : 
 
- Sous populations des personnes ayant déménagé avant 70 ans : en 
« début de retraite » ; 
 
- Sous populations des personnes ayant déménagé entre 70 ans et 85 
ans : en « milieu de retraite » 
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Q.1 Environnement de la commune  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=46,9  ddl=3  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Urbain 31 19 48 45 143

Rural 22 32  54
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Urbain 16% 10% 24% 23% 73%

Rural 11% 16%  27%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=15,9  ddl=3  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Urbain 18 7 27 22 74

Rural 6 9  15
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Urbain 20% 8% 30% 25% 83%

Rural 7% 10%  17%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.2 Sexe 

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=5,51  ddl=3  p=0,136  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Homme 31 25 18 18 92
Femme 22 26 30 27 105

Total 53 51 48 45 197
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Homme 16% 13% 9% 9% 47%
Femme 11% 13% 15% 14% 53%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,24  ddl=3  p=0,357  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Homme 10 11 12 11 44
Femme 14 5 15 11 45

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Homme 11% 12% 13% 12% 49%
Femme 16% 6% 17% 12% 51%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.4 Situation matrimoniale actuelle  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=7,1  ddl=9  p=0,628  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Marié/PACSE /remarié - PACSE 

après mariage 35 34 24 24 117

Veuf 14 11 18 15 58
Divorcé 2 3 6 2 13

Célibataire 2 3 4 9
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Marié/PACSE /remarié - PACSE 

après mariage 18% 17% 12% 12% 59%

Veuf 7% 6% 9% 8% 29%
Divorcé 1% 2% 3% 1% 7%

Célibataire 1% 2% 2% 5%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,88  ddl=9  p=0,846  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Marié/PACSE /remarié - PACSE 

après mariage 9 8 16 13 46

Veuf 12 5 9 9 35
Divorcé 1 3 2  6

Célibataire 2  2
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Marié/PACSE /remarié - PACSE 

après mariage 10% 9% 18% 15% 52%

Veuf 13% 6% 10% 10% 39%
Divorcé 1% 3% 2%  7%

Célibataire 2%  2%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.5 Vie en couple  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=2,54  ddl=3  p=0,471  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 34 34 25 28 121

Non 19 17 23 17 76
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 17% 17% 13% 14% 61%

Non 10% 9% 12% 9% 39%
Total 27% 26% 24% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=2,01  ddl=3  p=0,574  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 11 9 17 14 51

Non 13 7 10 8 38
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 12% 10% 19% 16% 57%

Non 15% 8% 11% 9% 43%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.7 Niveau d'études initial  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=11,7  ddl=3  p=0,009  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Fin d'études primaires /CAP ou fin de 

collège 41 43 43 28 155

Niveau BAC /supérieur au BAC 12 8 5 17 42
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: %. Khi2=11,7  ddl=3  p=0,009  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Fin d'études primaires /CAP ou fin de 

collège 21% 22% 22% 14% 79%

Niveau BAC /supérieur au BAC 6% 4% 3% 9% 21%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=2,21  ddl=3  p=0,534  (Val. théoriques < 5 = 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Fin d'études primaires /CAP ou fin de 

collège 19 13 25 21 78

Niveau BAC /supérieur au BAC 5 3 2 1 11
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Fin d'études primaires /CAP ou fin de 

collège 21% 15% 28% 24% 88%

Niveau BAC /supérieur au BAC 6% 3% 2% 1% 12%
Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.9 PCS de la personne  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=21  ddl=21  p=0,458  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Agriculteurs 4 6  10

Commerçants ou artisans 9 5 9 3 26
Chefs d'entreprise 1  1

Cadres supérieurs et professions 
intellectuelles supérieures 6 4 2 7 19

Professions intermédiaires dont 
techniciens 11 14 10 11 46

Employés 10 13 20 11 54
Ouvriers 12 5 4 10 31

Sans emploi 1 3 3 3 10
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Agriculteurs 2% 3%  5%

Commerçants ou artisans 5% 3% 5% 2% 13%
Chefs d'entreprise 1%  1%

Cadres supérieurs et professions 
intellectuelles supérieures 3% 2% 1% 4% 10%

Professions intermédiaires dont 
techniciens 6% 7% 5% 6% 23%

Employés 5% 7% 10% 6% 27%
Ouvriers 6% 3% 2% 5% 16%

Sans emploi 1% 2% 2% 2% 5%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=13,9  ddl=21  p=0,873  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 28) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Agriculteurs 4  4

Commerçants ou artisans 1 3 3 2 9
Chefs d'entreprise 1 1 1 3

Cadres supérieurs et professions 
intellectuelles supérieures 4 1 2 1 8

Professions intermédiaires dont 
techniciens 4 3 4 4 15

Employés 4 10 7 21
Ouvriers 5 2 4 7 18

Sans emploi 5 1 4  10
Total 24 15 27 22 88

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Agriculteurs 5%  5%

Commerçants ou artisans 1% 3% 3% 2% 10%
Chefs d'entreprise 1% 1% 1% 3%

Cadres supérieurs et professions 
intellectuelles supérieures 5% 1% 2% 1% 9%

Professions intermédiaires dont 
techniciens 5% 3% 5% 5% 17%

Employés 5% 11% 8% 24%
Ouvriers 6% 2% 5% 8% 20%

Sans emploi 6% 1% 5%  11%
Total 27% 17% 31% 25% 100%
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Q.10 PCS du conjoint  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=19,5  ddl=21  p=0,555  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Agriculteurs 2 7  9

Commerçants ou artisans 6 2 7 3 18
Chefs d'entreprise 1 1
Cadres supérieurs 5 1 4 4 14

Professions intermédiaires 8 11 11 6 36
Employés 12 9 8 3 32

Ouvriers 8 10 5 8 31
Sans emploi 1 3 7 5 16

Total 42 43 42 30 157
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Agriculteurs 1% 4%  6%

Commerçants ou artisans 4% 1% 4% 2% 11%
Chefs d'entreprise 1% 1%
Cadres supérieurs 3% 1% 3% 3% 9%

Professions intermédiaires 5% 7% 7% 4% 23%
Employés 8% 6% 5% 2% 20%

Ouvriers 5% 6% 3% 5% 20%
Sans emploi 1% 2% 4% 3% 10%

Total 27% 27% 27% 19% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=7,36  ddl=21  p=0,997  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 26) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Agriculteurs 2  2

Commerçants ou artisans 2 1 3  6
Cadres supérieurs 2 2  4

Professions intermédiaires 2 1 2 4 9
Employés 5 4 7 6 22

Ouvriers 6 2 5 8 21
Sans emploi 1 2 6  9

Total 18 12 25 18 73
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Agriculteurs 3%  3%

Commerçants ou artisans 3% 1% 4%  8%
Cadres supérieurs 3% 3%  5%

Professions intermédiaires 3% 1% 3% 5% 12%
Employés 7% 5% 10% 8% 30%

Ouvriers 8% 3% 7% 11% 29%
Sans emploi 1% 3% 8%  12%

Total 25% 16% 34% 25% 100%
 

Q.12 Situation juste avant la retraite  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=6,48  ddl=6  p=0,372  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
En activité 27 34 29 29 119

En préretraite 11 5 9 5 30
Sans emploi /sans objet 15 11 7 8 41

Total 53 50 45 42 190
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Tableau: %. Khi2=6,48  ddl=6  p=0,372  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
En activité 14% 18% 15% 15% 63%

En préretraite 6% 3% 5% 3% 16%
Sans emploi /sans objet 8% 6% 4% 4% 22%

Total 28% 26% 24% 22% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=11,6  ddl=6  p=0,072  (Val. théoriques < 5 = 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
En activité 8 13 11 14 46

En préretraite 7 1 4 3 15
Sans emploi /sans objet 9 1 10 5 25

Total 24 15 25 22 86
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
En activité 9% 15% 13% 16% 53%

En préretraite 8% 1% 5% 3% 17%
Sans emploi /sans objet 10% 1% 12% 6% 29%

Total 28% 17% 29% 26% 100%
 

Q.13 Vécu des dernières activités professionnelles  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,03  ddl=9  p=0,91  (Val. théoriques < 5 = 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Epanouissantes 13 8 9 9 39

Convenables 24 26 22 19 91
Difficiles /Très Difficiles 11 12 13 13 49

Sans objet 5 3 1  9
Total 53 49 45 41 188

 
Tableau: %. Khi2=4,03  ddl=9  p=0,91  (Val. théoriques < 5 = 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Epanouissantes 7% 4% 5% 5% 21%

Convenables 13% 14% 12% 10% 48%
Difficiles /Très Difficiles 6% 6% 7% 7% 26%

Sans objet 3% 2% 1%  5%
Total 28% 26% 24% 22% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=12,8  ddl=9  p=0,169  (Val. théoriques < 5 = 6) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Epanouissantes 4 3 10 7 24

Convenables 6 6 11 7 30
Difficiles /Très Difficiles 9 6 2 8 25

Sans objet 4  4
Total 23 15 23 22 83

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Epanouissantes 5% 4% 12% 8% 29%

Convenables 7% 7% 13% 8% 36%
Difficiles /Très Difficiles 11% 7% 2% 10% 30%

Sans objet 5%  5%
Total 28% 18% 28% 27% 100%
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Q.14 Nombre de logement occupé depuis 55 ans (celui de 55 ans et l'actuel inclus)  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=12,5  ddl=12  p=0,41  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
2 logements 39 49 36 32 156
3 logements 12 2 8 12 34
4 logements 2 4 1 7

Total 53 51 48 45 197
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
2 logements 20% 25% 18% 16% 79%
3 logements 6% 1% 4% 6% 17%
4 logements 1% 2% 1% 4%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=12,4  ddl=12  p=0,412  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
2 logements 7 13 13 9 42
3 logements 9 2 9 11 31
4 logements 6 1 3 1 11
5 logements 1  1
6 logements 2 1 1 4

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
2 logements 8% 15% 15% 10% 47%
3 logements 10% 2% 10% 12% 35%
4 logements 7% 1% 3% 1% 12%
5 logements 1%  1%
6 logements 2% 1% 1% 4%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 

Q.16 Type de logement à 55 ans  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=6,82  ddl=6  p=0,337  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Maison 26 26 27 33 112

Appartement 27 21 20 12 80
Autre 2 1  3
Total 53 49 48 45 195

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Maison 13% 13% 14% 17% 57%

Appartement 14% 11% 10% 6% 41%
Autre 1% 1%  2%
Total 27% 25% 25% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,08  ddl=6  p=0,668  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Maison 13 13 18 16 60

Appartement 11 3 9 5 28
Total 24 16 27 21 88

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Maison 15% 15% 20% 18% 68%

Appartement 13% 3% 10% 6% 32%
Total 27% 18% 31% 24% 100%

 

Q.17 Statut d'occupation du logement à 55 ans  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,42  ddl=9  p=0,882  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Propriétaire 27 31 33 28 119

Locataire 24 17 13 14 68
Logé gratuit 2 1 2 3 8

Total 53 49 48 45 195
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Propriétaire 14% 16% 17% 14% 61%

Locataire 12% 9% 7% 7% 35%
Logé gratuit 1% 1% 1% 2% 4%

Total 27% 25% 25% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,462  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Propriétaire 13 10 17 12 52

Locataire 9 5 9 8 31
Sous locataire 1  1

Logé gratuit 1 1 1 1 4
Total 24 16 27 21 88

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Propriétaire 15% 11% 19% 14% 59%

Locataire 10% 6% 10% 9% 35%
Sous locataire 1%  1%

Logé gratuit 1% 1% 1% 1% 5%
Total 27% 18% 31% 24% 100%
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Q.18 Bailleur à 55 ans  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=5,89  ddl=3  p=0,115  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 2) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
HLM 8 2 6 7 23
Privé 17 14 6 6 43
Total 25 16 12 13 66

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
HLM 12% 3% 9% 11% 35%
Privé 26% 21% 9% 9% 65%
Total 38% 24% 18% 20% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=0,157  ddl=3  p=0,983  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 7) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
HLM 3 2 4 2 11
Privé 6 3 4 5 18
Total 9 5 8 7 29

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
HLM 10% 7% 14% 7% 38%
Privé 21% 10% 14% 17% 62%
Total 31% 17% 28% 24% 100%

 

Q.20 Type du logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=35,3  ddl=6  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Maison 50 46 32 23 151

Appartement 3 4 16 22 45
Total 53 50 48 45 196

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Maison 26% 23% 16% 12% 77%

Appartement 2% 2% 8% 11% 23%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=11,1  ddl=6  p=0,084  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Maison 19 13 11 11 54

Appartement 5 3 15 11 34
Autre 1  1
Total 24 16 27 22 89
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Maison 21% 15% 12% 12% 61%

Appartement 6% 3% 17% 12% 38%
Autre 1%  1%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.21 Statut d'occupation du logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=20,5  ddl=9  p=0,015  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Propriétaire 49 45 39 27 160

Locataire 4 5 9 18 36
Total 53 50 48 45 196

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Propriétaire 25% 23% 20% 14% 82%

Locataire 2% 3% 5% 9% 18%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=9,79  ddl=9  p=0,367  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Propriétaire 15 11 16 6 48

Locataire 8 5 10 16 39
Sous locataire 1  1

Logé gratuit 1  1
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Propriétaire 17% 12% 18% 7% 54%

Locataire 9% 6% 11% 18% 44%
Sous locataire 1%  1%

Logé gratuit 1%  1%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.22 Bailleur pour le logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=11,9  ddl=3  p=0,008  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
HLM 3 4 1 15 23
Privé 1 1 7 2 11
Total 4 5 8 17 34

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
HLM 9% 12% 3% 44% 68%
Privé 3% 3% 21% 6% 32%
Total 12% 15% 24% 50% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=4,67  ddl=3  p=0,196  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
HLM 4 3 2 8 17
Privé 4 2 10 6 22
Total 8 5 12 14 39

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
HLM 10% 8% 5% 21% 44%
Privé 10% 5% 26% 15% 56%
Total 21% 13% 31% 36% 100%

 
 

Q.23 Décision de déménager dans le logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,24  ddl=6  p=0,647  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vous 18 13 16 21 68

Votre conjoint 3 3 2 2 10
Tous les deux 32 33 30 22 117

Total 53 49 48 45 195
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vous 9% 7% 8% 11% 35%

Votre conjoint 2% 2% 1% 1% 5%
Tous les deux 16% 17% 15% 11% 60%

Total 27% 25% 25% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,4  ddl=6  p=0,624  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vous 11 8 10 10 39

Votre conjoint 4 1  5
Tous les deux 9 7 16 12 44

Total 24 15 27 22 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vous 13% 9% 11% 11% 44%

Votre conjoint 5% 1%  6%
Tous les deux 10% 8% 18% 14% 50%

Total 27% 17% 31% 25% 100%
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Q.24 Pourquoi être venu dans ce logement actuel ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=136,4  ddl=18  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Evénement professionnel 29 25 9 7 70

Problème de santé d'un membre du 
foyer /un événement familial 7 3 6 15 31

Avoir un meilleur ensoleillement, plus 
de loisirs 16 1 22 3 42

Pus de services, meilleurs accès aux 
commerces 10 4 3 8 25

Vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoins 12 3 9 33 57

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 22 7 10 10 49

Autres 3 19 3 3 28
Total 99 62 62 79 302

 
 
Tableau: %. Khi2=136,4  ddl=18  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Evénement professionnel 10% 8% 3% 2% 23%

Problème de santé d'un membre du 
foyer /un événement familial 2% 1% 2% 5% 10%

Avoir un meilleur ensoleillement, plus 
de loisirs 5% 7% 1% 14%

Plus de services, meilleurs accès aux 
commerces 3% 1% 1% 3% 8%

Vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoins 4% 1% 3% 11% 19%

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 7% 2% 3% 3% 16%

Autres 1% 6% 1% 1% 9%
Total 33% 21% 21% 26% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=28,4  ddl=21  p=0,128  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 23) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Evénement professionnel 2 3 1 1 7

Problème de santé d'un membre du 
foyer 5 1 8 6 20

Un événement familial 3 3 1 6 13
Avoir un meilleur ensoleillement, plus 

de loisirs 3 7  10

Plus de services, meilleurs accès aux 
commerces 8 2 5 1 16

Vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoins 10 1 9 12 32

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 4 2 6 9 21

Autres 1 6 1 4 12
Total 36 18 38 39 131
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Evénement professionnel 2% 2% 1% 1% 5%

Problème de santé d'un membre du 
foyer 4% 1% 6% 5% 15%

Un événement familial 2% 2% 1% 5% 10%
Avoir un meilleur ensoleillement, plus 

de loisirs 2% 5%  8%

Plus de services, meilleurs accès aux 
commerces 6% 2% 4% 1% 12%

Vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoins 8% 1% 7% 9% 24%

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 3% 2% 5% 7% 16%

Autres 1% 5% 1% 3% 9%
Total 27% 14% 29% 30% 100%

 

Q.25 Ce déménagement a-t-il causé un sentiment d'éloignement par rapport à la famille ?  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=21,7  ddl=3  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 9 19 17 1 46

Non 44 27 31 38 140
Total 53 46 48 39 186

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 5% 10% 9% 1% 25%

Non 24% 15% 17% 20% 75%
Total 28% 25% 26% 21% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,29  ddl=3  p=0,734  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 4 3 6  13

Non 20 11 21 21 73
Total 24 14 27 21 86

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 5% 3% 7%  15%

Non 23% 13% 24% 24% 85%
Total 28% 16% 31% 24% 100%

 
 

Q.26 Un sentiment d'éloignement envers qui ?  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
 
Khi2=0,967  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 13) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Un enfant 9 12 16  37
Un parent 3 2  5

Autre 1 1 2
Total 9 15 19 1 44
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Un enfant 20% 27% 36%  84%
Un parent 7% 5%  11%

Autre 2% 2% 5%
Total 20% 34% 43% 2% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,156  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Un enfant 3 3 5  11
Un parent 2 2  4

Autre 1  1
Total 5 3 8  16

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Un enfant 19% 19% 31%  69%
Un parent 13% 13%  25%

Autre 6%  6%
Total 31% 19% 50%  100%

 

Q.62 Nombre de pièces du logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
 
Khi2=14,5  ddl=18  p=0,694  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Une 1 1 2 4

Deux 3 6 8 9 26
Trois 17 14 10 10 51

Quatre 15 15 21 15 66
Cinq 7 10 4 6 27

Six 4 3 2 2 11
Plus de six 7 2 2 1 12

Total 53 51 48 45 197
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Une 1% 1% 1% 2%

Deux 2% 3% 4% 5% 13%
Trois 9% 7% 5% 5% 26%

Quatre 8% 8% 11% 8% 34%
Cinq 4% 5% 2% 3% 14%

Six 2% 2% 1% 1% 6%
Plus de six 4% 1% 1% 1% 6%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=24,3  ddl=18  p=0,146  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 19) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une 1 4 5

Deux 1 2 9 10 22
Trois 7 7 7 2 23

Quatre 8 5 6 3 22
Cinq 8 3 1 12

Six 2 1 1 4
Plus de six 1 1

Total 24 16 27 22 89
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une 1% 4% 6%

Deux 1% 2% 10% 11% 25%
Trois 8% 8% 8% 2% 26%

Quatre 9% 6% 7% 3% 25%
Cinq 9% 3% 1% 13%

Six 2% 1% 1% 4%
Plus de six 1% 1%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 

Q.63 Avez-vous un jardin, une courette ?  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=22,5  ddl=3  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 50 44 28 32 154

Non 3 7 20 13 43
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 25% 22% 14% 16% 78%

Non 2% 4% 10% 7% 22%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
 
Khi2=13,6  ddl=3  p=0,004  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 19 12 9 11 51

Non 5 4 18 11 38
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 21% 13% 10% 12% 57%

Non 6% 4% 20% 12% 43%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.64 Avez-vous des marches à franchir pour entrer dans votre logement ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=11  ddl=6  p=0,086  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Aucune 20 24 28 18 90

Moins de 3 /entre 3 et 10 23 18 14 12 67
Plus de 10 10 8 6 15 39

Total 53 50 48 45 196
 
 
Tableau: %. Khi2=11  ddl=6  p=0,086  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Aucune 10% 12% 14% 9% 46%

Moins de 3 /entre 3 et 10 12% 9% 7% 6% 34%
Plus de 10 5% 4% 3% 8% 20%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,19  ddl=6  p=0,653  (Val. théoriques < 5 = 6) 
 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve  Total 

Aucune 17 7 16 13 53
Moins de 3 /entre 3 et 10 5 2 6 5 18

Plus de 10 2 6 5 4 17
Total 24 15 27 22 88

 
Tableau: % 
 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve  Total 

Aucune 19% 8% 18% 15% 60%
Moins de 3 /entre 3 et 10 6% 2% 7% 6% 20%

Plus de 10 2% 7% 6% 5% 19%
Total 27% 17% 31% 25% 100%

 

Q.65 Présence d'étage dans le logement actuel  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=26,9  ddl=12  p=0,008  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Aucun 18 22 35 34 109

Un étage mais chambre et salle de 
bains au RDC 20 18 10 5 53

Un étage mais chambre au RDC  2 2 2 6
Un étage mais salle de bains au RDC 3 1 1 1 6

Un étage et ni chambre, ni salle de 
bains au RDC 10 8 2 3 23

Total 53 51 48 45 197
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Aucun 9% 11% 18% 17% 55%

Un étage mais chambre et salle de 
bains au RDC 10% 9% 5% 3% 27%

Un étage mais chambre au RDC  1% 1% 1% 3%
Un étage mais salle de bains au RDC 2% 1% 1% 1% 3%

Un étage et ni chambre, ni salle de 
bains au RDC 5% 4% 1% 2% 12%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=29  ddl=12  p=0,004  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Aucun 6 8 25 18 57

Un étage mais chambre et salle de 
bains au RDC 12 2 1 2 17

Un étage mais salle de bains au RDC 2 1 1 4
Un étage et ni chambre, ni salle de 

bains au RDC 4 5 1 1 11

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Aucun 7% 9% 28% 20% 64%

Un étage mais chambre et salle de 
bains au RDC 13% 2% 1% 2% 19%

Un étage mais salle de bains au RDC 2% 1% 1% 4%
Un étage et ni chambre, ni salle de 

bains au RDC 4% 6% 1% 1% 12%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.66 Existence d'une douche (non baignoire) dans le logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=12,1  ddl=6  p=0,059  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

oui mais à l'étage 10 6 4 3 23
oui au RDC 31 26 30 19 106

pas de douche 12 19 14 23 68
Total 53 51 48 45 197

 
 
Tableau: %. Khi2=12,1  ddl=6  p=0,059  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

oui mais à l'étage 5% 3% 2% 2% 12%
oui au RDC 16% 13% 15% 10% 54%

pas de douche 6% 10% 7% 12% 35%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=12,8  ddl=6  p=0,045  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui mais à l'étage 5 3  8

Oui au RDC 16 5 22 13 56
Pas de douche 3 8 5 9 25

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui mais à l'étage 6% 3%  9%

Oui au RDC 18% 6% 25% 15% 63%
Pas de douche 3% 9% 6% 10% 28%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.67 Confort par rapport au logement précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,5  ddl=6  p=0,611  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus satisfaisant 33 26 22 21 102

Moins satisfaisant 4 9 7 6 26
Identique 16 16 19 16 67

Total 53 51 48 43 195
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus satisfaisant 17% 13% 11% 11% 52%

Moins satisfaisant 2% 5% 4% 3% 13%
Identique 8% 8% 10% 8% 34%

Total 27% 26% 25% 22% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4  ddl=6  p=0,679  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus satisfaisant 12 9 13 6 40

Moins satisfaisant 4 3 3 6 16
Identique 8 4 11 9 32

Total 24 16 27 21 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus satisfaisant 14% 10% 15% 7% 45%

Moins satisfaisant 5% 3% 3% 7% 18%
Identique 9% 5% 13% 10% 36%

Total 27% 18% 31% 24% 100%
 
 

Q.68 Raison de l'insatisfaction par rapport au logement précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=0,398  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 19) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Logement pas fonctionnel 3 1 2 6
C'est un logement ancien 1 1  2

C'est un logement bruyant 2 1  3
C'est un logement trop difficile à 

entretenir pour moi 1  1

Autre 3 5 3 3 14
Total 5 11 5 5 26

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Logement pas fonctionnel 12% 4% 8% 23%
C'est un logement ancien 4% 4%  8%

C'est un logement bruyant 8% 4%  12%
C'est un logement trop difficile à 

entretenir pour moi 4%  4%

Autre 12% 19% 12% 12% 54%
Total 19% 42% 19% 19% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=1,1  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Logement pas fonctionnel 3 1 2 6
C'est un logement ancien 1  1

Autre 2 1 4 7
Total 3 3 2 6 14

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Logement pas fonctionnel 21% 7% 14% 43%
C'est un logement ancien 7%  7%

Autre 14% 7% 29% 50%
Total 21% 21% 14% 43% 100%

 

Q.69 Taille du logement actuel par rapport au précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=15,6  ddl=6  p=0,016  (Significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus petit 13 14 23 18 68

Plus grand 28 32 14 17 91
De même taille 12 5 11 10 38

Total 53 51 48 45 197
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus petit 7% 7% 12% 9% 35%

Plus grand 14% 16% 7% 9% 46%
De même taille 6% 3% 6% 5% 19%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=5,41  ddl=6  p=0,493  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 7) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus petit 12 8 17 18 55

Plus grand 5 5 6 2 18
De même taille 7 3 4 2 16

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus petit 13% 9% 19% 20% 62%

Plus grand 6% 6% 7% 2% 20%
De même taille 8% 3% 4% 2% 18%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 

Q.70 Avez-vous effectué des aménagements pour plus de confort ou/et de sécurité?  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=6,61  ddl=3  p=0,084  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 40 31 27 34 132

Non 13 20 21 11 65
Total 53 51 48 45 197
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 20% 16% 14% 17% 67%

Non 7% 10% 11% 6% 33%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=8,81  ddl=3  p=0,032  (Significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 17 7 8 11 43

Non 7 9 19 11 46
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 19% 8% 9% 12% 48%

Non 8% 10% 21% 12% 52%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 
 

Q.71 Absence d'aménagement pour le confort-sécurité dans le logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=2,23  ddl=9  p=0,986  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non car pas besoin 5 15 16 8 44

Non pour des raisons financières 1 1 2  4
Non car impossible dans ce logement 1 1 2

Non pour une autre raison que celle 
citée 3 2 2  7

Total 10 18 20 9 57
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non car pas besoin 9% 26% 28% 14% 77%

Non pour des raisons financières 2% 2% 4%  7%
Non car impossible dans ce logement 2% 2% 4%

Non pour une autre raison que celle 
citée 5% 4% 4%  12%

Total 18% 32% 35% 16% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,82  ddl=9  p=0,923  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 13) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non car pas besoin 2 7 13 6 28

Non pour des raisons financières 1  1
Non car impossible dans ce logement 1 1 2

Non pour une autre raison que celle 
citée 3 2  5

Total 5 7 17 7 36
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non car pas besoin 6% 19% 36% 17% 78%

Non pour des raisons financières 3%  3%
Non car impossible dans ce logement 3% 3% 6%

Non pour une autre raison que celle 
citée 8% 6%  14%

Total 14% 19% 47% 19% 100%
 



 95

Q.72 Aménagement pour le confort-sécurité dans le logement actuel  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=6,47  ddl=12  p=0,891  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, une pose de douche 22 10 12 11 55

Oui, une pose de main courante 8 3  11
Oui, une pose d'élévateur 1  1

Oui, un système électronique 2 2 1 5
Oui, d'autres aménagement que ceux 

cités 32 25 16 27 100

Total 64 36 33 39 172
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, une pose de douche 13% 6% 7% 6% 32%

Oui, une pose de main courante 5% 2%  6%
Oui, une pose d'élévateur 1%  1%

Oui, un système électronique 1% 1% 1% 3%
Oui, d'autres aménagement que ceux 

cités 19% 15% 9% 16% 58%

Total 37% 21% 19% 23% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,36  ddl=12  p=0,992  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, une pose de douche 10 3 5 2 20

Oui, une pose de main courante 1 2 1 4
Oui, un système électronique 1 1 1  3

Oui, d'autres aménagement que ceux 
cités 13 5 5 10 33

Total 25 9 13 13 60
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, une pose de douche 17% 5% 8% 3% 33%

Oui, une pose de main courante 2% 3% 2% 7%
Oui, un système électronique 2% 2% 2%  5%

Oui, d'autres aménagement que ceux 
cités 22% 8% 8% 17% 55%

Total 42% 15% 22% 22% 100%
 

Q.73 Appréciation de la taille du logement actuel  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=7,24  ddl=6  p=0,299  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfaisant 50 40 41 39 170

Moyennement satisfaisant 2 10 7 4 23
Insatisfaisant 1 1 2 4

Total 53 51 48 45 197
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfaisant 25% 20% 21% 20% 86%

Moyennement satisfaisant 1% 5% 4% 2% 12%
Insatisfaisant 1% 1% 1% 2%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=9,65  ddl=6  p=0,139  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfaisant 24 12 27 13 76

Moyennement satisfaisant 4 7 11
Insatisfaisant 2 2

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfaisant 27% 13% 30% 15% 85%

Moyennement satisfaisant 4% 8% 12%
Insatisfaisant 2% 2%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 
 

Q.74 Raison d'une insatisfaction sur la taille du logement actuel  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=8,82  ddl=9  p=0,454  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Le logement est trop grand 2 10 1 2 15

Le logement est trop petit 1 1 6 4 12
Total 3 11 7 6 27

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Le logement est trop grand 7% 37% 4% 7% 56%

Le logement est trop petit 4% 4% 22% 15% 44%
Total 11% 41% 26% 22% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,742  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Le logement est trop grand 2 1 3

Le logement est trop petit 2 8 10
Total 4 9 13

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Le logement est trop grand 15% 8% 23%

Le logement est trop petit 15% 62% 77%
Total 31% 69% 100%

 

Q.75 Satisfaction de la localisation dans la commune du logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=5,38  ddl=6  p=0,497  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfait 40 40 42 41 163

Moyennement satisfait 13 10 6 4 33
Insatisfait 1  1

Total 53 51 48 45 197
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfait 20% 20% 21% 21% 83%

Moyennement satisfait 7% 5% 3% 2% 17%
Insatisfait 1%  1%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,292  ddl=6  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfait 22 14 26 21 83

Moyennement satisfait 2 2 1 1 6
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfait 25% 16% 29% 24% 93%

Moyennement satisfait 2% 2% 1% 1% 7%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 
 

Q.76 Raison de l'insatisfaction de la localisation du logement actuel  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=2,41  ddl=24  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 34) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Logement trop isolé 3 1 1 5

Trop éloigné des commerces ou des 
services 11 9 5 3 28

Environnement bruyant 3 1 1 5
Manque d'espaces verts, de square 

ou de bancs à proximité 2 1 3

Difficile de se déplacer à pied 3 2  5
Pas d'accès proche aux transports en 

commun 1 2 3

Autre raison 1 1 1 3
Total 21 15 7 9 52

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Logement trop isolé 6% 2% 2% 10%

Trop éloigné des commerces ou des 
services 21% 17% 10% 6% 54%

Environnement bruyant 6% 2% 2% 10%
Manque d'espaces verts, de square 

ou de bancs à proximité 4% 2% 6%

Difficile de se déplacer à pied 6% 4%  10%
Pas d'accès proche aux transports en 

commun 2% 4% 6%

Autre raison 2% 2% 2% 6%
Total 40% 29% 13% 17% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=1,13  ddl=24  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 36) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Trop éloigné des commerces ou des 

services 1 2 1 4

Environnement bruyant 1  1
Manques d'espaces verts,de square 

ou de bancs à proximité 1  1

Difficile de se déplacer à pied 2  2
Pas d'accès proche aux transport en 

commun 1  1

Autre raison 1  1
Total 6 2 1 1 10

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Trop éloigné des commerces ou des 

services 10% 20% 10% 40%

Environnement bruyant 10%  10%
Manques d'espaces verts,de square 

ou de bancs à proximité 10%  10%

Difficile de se déplacer à pied 20%  20%
Pas d'accès proche aux transport en 

commun 10%  10%

Autre raison 10%  10%
Total 60% 20% 10% 10% 100%

 

Q.77 Eloignement des commerces du logement actuel par rapport au précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=24,8  ddl=6  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus éloigné 25 33 12 14 84

Moins éloigné 18 8 13 16 55
Ni plus ni moins éloigné 10 10 23 15 58

Total 53 51 48 45 197
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus éloigné 13% 17% 6% 7% 43%

Moins éloigné 9% 4% 7% 8% 28%
Ni plus ni moins éloigné 5% 5% 12% 8% 29%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=7,32  ddl=6  p=0,292  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 2) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus éloigné 6 9 5 7 27

Moins éloigné 13 4 14 8 39
Ni plus ni moins éloigné 5 3 8 7 23

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus éloigné 7% 10% 6% 8% 30%

Moins éloigné 15% 4% 16% 9% 44%
Ni plus ni moins éloigné 6% 3% 9% 8% 26%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 



 99

Q.78 Bruit dans le logement actuel par rapport au précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=10,5  ddl=6  p=0,105  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus bruyant 4 4 9 8 25

Moins bruyant 31 35 26 18 110
Ni plus, ni moins bruyant 18 12 13 18 61

Total 53 51 48 44 196
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus bruyant 2% 2% 5% 4% 13%

Moins bruyant 16% 18% 13% 9% 56%
Ni plus, ni moins bruyant 9% 6% 7% 9% 31%

Total 27% 26% 24% 22% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,48  ddl=6  p=0,749  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 2) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus bruyant 7 3 7 3 20

Moins bruyant 8 9 11 9 37
Ni plus, ni moins bruyant 9 4 9 10 32

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus bruyant 8% 3% 8% 3% 22%

Moins bruyant 9% 10% 12% 10% 42%
Ni plus, ni moins bruyant 10% 4% 10% 11% 36%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 
 

Q.79 Etat de l'environnement du logement actuel par rapport au précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=31,2  ddl=6  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus dégradé 4 4 6 14

Moins dégradé 11 30 25 6 72
Ni plus, ni moins dégradé 38 17 23 32 110

Total 53 51 48 44 196
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus dégradé 2% 2% 3% 7%

Moins dégradé 6% 15% 13% 3% 37%
Ni plus, ni moins dégradé 19% 9% 12% 16% 56%

Total 27% 26% 24% 22% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,91  ddl=6  p=0,691  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus dégradé 1 2 1 4

Moins dégradé 8 7 8 4 27
Ni plus, ni moins dégradé 15 7 19 17 58

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus dégradé 1% 2% 1% 4%

Moins dégradé 9% 8% 9% 4% 30%
Ni plus, ni moins dégradé 17% 8% 21% 19% 65%

Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.80 Distance des transports en commun entre le logement actuel et le précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=45,2  ddl=6  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus loin des transport 27 34 14 4 79

Moins loin des transport 13 7 8 18 46
Ni plus, ni moins loin des transports 13 9 26 23 71

Total 53 50 48 45 196
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus loin des transport 14% 17% 7% 2% 40%

Moins loin des transport 7% 4% 4% 9% 23%
Ni plus, ni moins loin des transports 7% 5% 13% 12% 36%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=5,36  ddl=6  p=0,499  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 3) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus loin des transport 8 5 4 2 19

Moins loin des transport 9 5 13 10 37
Ni plus, ni moins loin des transports 7 4 9 10 30

Total 24 14 26 22 86
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus loin des transport 9% 6% 5% 2% 22%

Moins loin des transport 10% 6% 15% 12% 43%
Ni plus, ni moins loin des transports 8% 5% 10% 12% 35%

Total 28% 16% 30% 26% 100%
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Q.81 Environnement pour la marche du logement actuel par rapport au précédent  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=37,1  ddl=6  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus difficile pour la marche 12 9 3 5 29

Moins difficile pour la marche 17 28 12 5 62
Ni plus, ni moins difficile pour la 

marche 23 12 33 34 102

Total 52 49 48 44 193
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus difficile pour la marche 6% 5% 2% 3% 15%

Moins difficile pour la marche 9% 15% 6% 3% 32%
Ni plus, ni moins difficile pour la 

marche 12% 6% 17% 18% 53%

Total 27% 25% 25% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=29  ddl=6  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 3) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus difficile pour la marche 9 4 5 1 19

Moins difficile pour la marche 8 9 3 1 21
Ni plus, ni moins difficile pour la 

marche 7 3 19 19 48

Total 24 16 27 21 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus difficile pour la marche 10% 5% 6% 1% 22%

Moins difficile pour la marche 9% 10% 3% 1% 24%
Ni plus, ni moins difficile pour la 

marche 8% 3% 22% 22% 55%

Total 27% 18% 31% 24% 100%
 
 

Q.82 Les relations avec le voisinage  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=1,16  ddl=6  p=0,977  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfait 42 44 39 37 162

Moyennement satisfait 8 5 6 7 26
Insatisfait 2 2 3 1 8

Total 52 51 48 45 196
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfait 21% 22% 20% 19% 83%

Moyennement satisfait 4% 3% 3% 4% 13%
Insatisfait 1% 1% 2% 1% 4%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=1,6  ddl=6  p=0,951  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfait 17 13 23 19 72

Moyennement satisfait 6 3 3 2 14
Insatisfait 1 1 1 3

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfait 19% 15% 26% 21% 81%

Moyennement satisfait 7% 3% 3% 2% 16%
Insatisfait 1% 1% 1% 3%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 
 

Q.83 Raisons de l'insatisfaction vis-à-vis du voisinage  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=1,98  ddl=18  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 24) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
On ne pas compter sur les voisins 3 3 3  9

N'échange pas ou peu avec les 
voisins 7 5 9 7 28

Trop de personnes âgées 1 2 1 4
Pas assez d'animation 1  1

Environnement pas assez sécurisant 1  1
Autre raison 4 2 2 8

Total 15 12 14 10 51
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
On ne pas compter sur les voisins 6% 6% 6%  18%

N'échange pas ou peu avec les 
voisins 14% 10% 18% 14% 55%

Trop de personnes âgées 2% 4% 2% 8%
Pas assez d'animation 2%  2%

Environnement pas assez sécurisant 2%  2%
Autre raison 8% 4% 4% 16%

Total 29% 24% 27% 20% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,35  ddl=18  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 28) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
On ne pas compter sur les voisins 1 2 1  4

N'échange pas ou peu avec les 
voisins 5 1 3 3 12

Trop de personnes âgées 1 1
Pas assez d'animation 1  1

Environnement pas assez sécurisant 1  1
Autre raison 2 1 1 4

Total 8 5 5 5 23
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
On ne pas compter sur les voisins 4% 9% 4%  17%

N'échange pas ou peu avec les 
voisins 22% 4% 13% 13% 52%

Trop de personnes âgées 4% 4%
Pas assez d'animation 4%  4%

Environnement pas assez sécurisant 4%  4%
Autre raison 9% 4% 4% 17%

Total 35% 22% 22% 22% 100%
 
 

Q.84 Appréciation des relations de voisinage par rapport au logement précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=6,48  ddl=6  p=0,372  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 1) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus satisfaisantes 21 13 10 4 48

Identiques 24 28 30 14 96
Moins satisfaisantes 6 6 6 1 19

Total 51 47 46 19 163
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus satisfaisantes 13% 8% 6% 2% 29%

Identiques 15% 17% 18% 9% 59%
Moins satisfaisantes 4% 4% 4% 1% 12%

Total 31% 29% 28% 12% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=6,98  ddl=6  p=0,323  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 6) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus satisfaisantes 10 3 5 6 24

Identiques 10 11 19 4 44
Moins satisfaisantes 4 2 3 1 10

Total 24 16 27 11 78
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus satisfaisantes 13% 4% 6% 8% 31%

Identiques 13% 14% 24% 5% 56%
Moins satisfaisantes 5% 3% 4% 1% 13%

Total 31% 21% 35% 14% 100%
 
 

Q.86 Possession d'autres logements  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=7,26  ddl=9  p=0,611  (Val. théoriques < 5 = 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 9 6 5 7 27

2 /3 /4 1 7 2  10
Aucun 43 37 41 38 159

Total 53 50 48 45 196
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 5% 3% 3% 4% 14%

2 /3 /4 1% 4% 1%  5%
Aucun 22% 19% 21% 19% 81%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,13  ddl=15  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 4 3 2 4 13
2 1 1  2

Aucun 19 12 25 18 74
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 4% 3% 2% 4% 15%
2 1% 1%  2%

Aucun 21% 13% 28% 20% 83%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 
 

Q.87 Possession de résidence secondaire  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=7,77  ddl=3  p=0,05  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 7 4 1 7 19

Non 3 10 5  18
Total 10 14 6 7 37

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 19% 11% 3% 19% 51%

Non 8% 27% 14%  49%
Total 27% 38% 16% 19% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=2,54  ddl=3  p=0,471  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 5 1 4 10

Non 3 2  5
Total 5 4 2 4 15

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 33% 7% 27% 67%

Non 20% 13%  33%
Total 33% 27% 13% 27% 100%
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Q.88 Usage des résidences secondaires au cours des douze derniers mois  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=0,625  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 14) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus d'un mois 5 4 7 16

Moins d'un mois et plus d'une 
semaine 1  1

Moins d'une semaine 1 1  2
Total 7 4 1 7 19

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus d'un mois 26% 21% 37% 84%

Moins d'un mois et plus d'une 
semaine 5%  5%

Moins d'une semaine 5% 5%  11%
Total 37% 21% 5% 37% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,333  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus d'un mois 5 3 8

Moins d'un mois et plus d'une 
semaine 1  1

Moins d'une semaine 1 1
Total 5 1 4 10

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus d'un mois 50% 30% 80%

Moins d'un mois et plus d'une 
semaine 10%  10%

Moins d'une semaine 10% 10%
Total 50% 10% 40% 100%

 
 

Q.91 Résidence en dehors du logement principal au cours des 12 derniers mois 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=1,81  ddl=3  p=0,618  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 34 27 29 29 119

Non 19 24 19 16 78
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 17% 14% 15% 15% 60%

Non 10% 12% 10% 8% 40%
Total 27% 26% 24% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=2,07  ddl=3  p=0,561  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 15 7 12 11 45

Non 9 9 15 11 44
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 17% 8% 13% 12% 51%

Non 10% 10% 17% 12% 49%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.92 Raisons d'une résidence en dehors du logement au cours des 12 derniers mois  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=12,3  ddl=12  p=0,42  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vacances 21 13 17 23 74

Visite dans la famille 20 15 21 15 71
Visite chez des amis 8 2 4 3 17

Raison médicale 13 5 1 6 25
Autre raison 2 1  3

Total 64 36 43 47 190
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vacances 11% 7% 9% 12% 39%

Visite dans la famille 11% 8% 11% 8% 37%
Visite chez des amis 4% 1% 2% 2% 9%

Raison médicale 7% 3% 1% 3% 13%
Autre raison 1% 1%  2%

Total 34% 19% 23% 25% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=10,5  ddl=12  p=0,575  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 14) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vacances 12 6 3 7 28

Visites dans la famille 12 1 7 3 23
Visite chez des amis 4  4

Raison médicale 3 2 6 11
Autre raison 1 1  2

Total 32 7 13 16 68
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vacances 18% 9% 4% 10% 41%

Visites dans la famille 18% 1% 10% 4% 34%
Visite chez des amis 6%  6%

Raison médicale 4% 3% 9% 16%
Autre raison 1% 1%  3%

Total 47% 10% 19% 24% 100%
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Q.93 Souhait de déménagement dans les prochains mois ou années  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=0,428  ddl=6  p=0,998  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 6 7 5 5 23

Non 45 43 42 38 168
Ne sait pas 2 1 1 4

Total 53 50 48 44 195
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 3% 4% 3% 3% 12%

Non 23% 22% 22% 19% 86%
Ne sait pas 1% 1% 1% 2%

Total 27% 26% 25% 23% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,73  ddl=6  p=0,942  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 2 2 2 5 11

Non 21 14 25 17 77
Ne sait pas 1  1

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 2% 2% 2% 6% 12%

Non 24% 16% 28% 19% 87%
Ne sait pas 1%  1%

Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.94 Raisons d'un souhait de déménagement à venir  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=2,69  ddl=21  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 32) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Problème de santé d'un membre du 

foyer 3 2 2 7

Evénement familial 1 1  2
Avoir un meilleur ensoleillement, plus 

de loisirs 2  2

Avoir plus de services, meilleur accès 
aux commerces 1 1 1 2 5

Vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoin 2 5 3 3 13

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 2 1 1 1 5

Autre raison 3 1  4
Total 12 11 7 8 38
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Problème de santé d'un membre du 

foyer 8% 5% 5% 18%

événement familial 3% 3%  5%
Avoir un meilleur ensoleillement, plus 

de loisirs 5%  5%

Avoir plus de services, meilleur accès 
aux commerces 3% 3% 3% 5% 13%

Vivre dans un logement mieux adapté 
aux besoin 5% 13% 8% 8% 34%

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 5% 3% 3% 3% 13%

Autre raison 8% 3%  11%
Total 32% 29% 18% 21% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,945  ddl=21  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 32) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Problème de santé d'un membre du 

foyer 1 1 1 3

Evénement familial 1  1
Vivre dans un logement mieux adapté 

aux besoin 1 1 1 1 4

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 3 3

Autre raison 2 3 5
Total 4 2 2 8 16

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Problème de santé d'un membre du 

foyer 6% 6% 6% 19%

Evénement familial 6%  6%
Vivre dans un logement mieux adapté 

aux besoin 6% 6% 6% 6% 25%

Etre plus proche d'un membre de la 
famille 19% 19%

Autre raison 13% 19% 31%
Total 25% 13% 13% 50% 100%

 
 
 
 

Q.99 Dans l'absolu, le déménagement à venir se ferait…  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=35,3  ddl=15  p=0,002  (Val. théoriques < 5 = 9) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Même commune 11 8 19 14 52

Même canton 5 6 7 3 21
Même département 13 2 1 1 17

Même région 3 1 2  6
Hors région 9 7 7 4 27

Ne veut pas répondre 12 25 12 23 72
Total 53 49 48 45 195
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Tableau: %. Khi2=16,5  ddl=6  p=0,011  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Même commune 6% 4% 10% 7% 27%

Même canton 3% 3% 4% 2% 11%
Même département 7% 1% 1% 1% 9%

Même région 2% 1% 1%  3%
Hors région 5% 4% 4% 2% 14%

Ne veut pas répondre 6% 13% 6% 12% 37%
Total 27% 25% 25% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=11,9  ddl=15  p=0,688  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Même commune 10 3 9 7 29

Même canton 3 1 3  7
Même département 1 1 3  5

Même région 1  1
Hors région 5 1 4  10

Ne veut pas répondre 5 10 7 13 35
Total 24 16 27 20 87

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Même commune 11% 3% 10% 8% 33%

Même canton 3% 1% 3%  8%
Même département 1% 1% 3%  6%

Même région 1%  1%
Hors région 6% 1% 5%  11%

Ne veut pas répondre 6% 11% 8% 15% 40%
Total 28% 18% 31% 23% 100%

 

Q.100 Dans l'absolu, la taille du logement à venir serait…  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
 
Khi2=50,8  ddl=9  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Même taille 11 8 13 7 39
Plus grand 2 2 6 1 11

Pus petit 34 19 20 5 78
Ne sait pas 6 14 9 31 60

Total 53 43 48 44 188
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Même taille 6% 4% 7% 4% 21%
Plus grand 1% 1% 3% 1% 6%

Plus petit 18% 10% 11% 3% 41%
Ne sait pas 3% 7% 5% 16% 32%

Total 28% 23% 26% 23% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=25,5  ddl=9  p=0,003  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 6) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Même taille 8 1 13 1 23
Plus grand 2 2

Pus petit 11 5 6 3 25
Ne sait pas 5 8 8 16 37

Total 24 14 27 22 87
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Même taille 9% 1% 15% 1% 26%
Plus grand 2% 2%

Pus petit 13% 6% 7% 3% 29%
Ne sait pas 6% 9% 9% 18% 43%

Total 28% 16% 31% 25% 100%
 

Q.101 Envisage de vivre dans des lieux réservés aux plus de 60 ans  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=9,75  ddl=6  p=0,134  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 1) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, je l'ai envisagé 3 11 5 9 28

Non, je resterai chez moi tant que je 
pourrai 45 31 37 29 142

Non, je le refuserai toujours 4 7 5 5 21
Total 52 49 47 43 191

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, je l'ai envisagé 2% 6% 3% 5% 15%

Non, je resterai chez moi tant que je 
pourrai 24% 16% 19% 15% 74%

Non, je le refuserai toujours 2% 4% 3% 3% 11%
Total 27% 26% 25% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,34  ddl=6  p=0,767  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, je l'ai envisagé 2 2 2 3 9

Non, je resterai chez moi tant que je 
pourrai 20 9 19 12 60

Non, je le refuserai toujours 2 4 1 1 8
Total 24 15 22 16 77

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, je l'ai envisagé 3% 3% 3% 4% 12%

Non, je resterai chez moi tant que je 
pourrai 26% 12% 25% 16% 78%

Non, je le refuserai toujours 3% 5% 1% 1% 10%
Total 31% 19% 29% 21% 100%

 

Q.102 Formule d'hébergement la moins souhaitée (une seule formule)  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=11,1  ddl=15  p=0,746  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 11 8 16 6 41

Vivre dans un foyer logement 1 1  2
Vivre dans une maison de retraite` 4 12 7 13 36

En colocation avec d'autres pers 
âgées 3 2 2 7

Vivre chez un membre de la famille 8 14 16 14 52
Total 26 35 42 35 138
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 8% 6% 12% 4% 30%

Vivre dans un foyer logement 1% 1%  1%
Vivre dans une maison de retraite` 3% 9% 5% 9% 26%

En colocation avec d'autres pers 
âgées 2% 1% 1% 5%

Vivre chez un membre de la famille 6% 10% 12% 10% 38%
Total 19% 25% 30% 25% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=7,38  ddl=15  p=0,946  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 19) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans une famille d'accueil 4 1 8 9 22

Vivre dans une maison de retraite` 1 4 4 5 14
En colocation avec d'autres pers 

âgées 2 1 3

Vivre chez un membre de la famille 3 4 11 2 20
Total 8 9 25 17 59

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans une famille d'accueil 7% 2% 14% 15% 37%

Vivre dans une maison de retraite` 2% 7% 7% 8% 24%
En colocation avec d'autres 

personnes âgées 3% 2% 5%

Vivre chez un membre de la famille 5% 7% 19% 3% 34%
Total 14% 15% 42% 29% 100%

 

Q.103 Formules d'hébergement les moins souhaitées (dont la moins souhaité)  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=21,3  ddl=15  p=0,128  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 39 16 28 7 90

Vivre dans un foyer logement 4 3 5 1 13
Vivre dans une maison de retraite 22 14 23 17 76

Vivre en colocation 30 15 5 50
Vivre dans une résidence seniors 2 1 5 1 9

Vivre chez un membre de la famille 29 21 29 17 96
Total 126 55 105 48 334

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 12% 5% 8% 2% 27%

Vivre dans un foyer logement 1% 1% 1%  4%
Vivre dans une maison de retraite 7% 4% 7% 5% 23%

Vivre en colocation 9% 4% 1% 15%
Vivre dans une résidence seniors 1% 1%  3%

Vivre chez un membre de la famille 9% 6% 9% 5% 29%
Total 38% 16% 31% 14% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=11,3  ddl=15  p=0,731  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 13) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans une famille d'accueil 17 4 13 9 43

Vivre dans un foyer logement 1 3  4
Vivre dans une maison de retraite 3 5 9 6 23

Vivre en colocation 13 6 3 22
Vivre chez un membre de la famille 16 6 20 7 49

Total 49 16 51 25 141
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans une famille d'accueil 12% 3% 9% 6% 30%

Vivre dans un foyer logement 1% 2%  3%
Vivre dans une maison de retraite 2% 4% 6% 4% 16%

Vivre en colocation 9% 4% 2% 16%
Vivre chez un membre de la famille 11% 4% 14% 5% 35%

Total 35% 11% 36% 18% 100%
 

Q.104 Formule d'hébergement la plus souhaitée (une seule formule)  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=30,6  ddl=15  p=0,01  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 13) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 1 2 3

Vivre dans un foyer logement 5 10 15 3 33
Vivre dans une maison de retraite 6 6 3 2 17

Vivre en colocation 2  2
Vivre dans une résidence seniors 20 10 18 30 78

Vivre chez un membre de la famille 10 2 6 1 19
Total 41 28 45 38 152

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 1% 1% 2%

Vivre dans un foyer logement 3% 7% 10% 2% 22%
Vivre dans une maison de retraite 4% 4% 2% 1% 11%

Vivre en colocation 1%  1%
Vivre dans une résidence seniors 13% 7% 12% 20% 51%

Vivre chez un membre de la famille 7% 1% 4% 1% 13%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,57  ddl=15  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 18) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans un foyer logement 6 2 10 9 27

Vivre dans une maison de retraite 2 1 2  5
Vivre en colocation 1  1

Vivre en résidence seniors 9 3 12 9 33
Vivre chez un membre de la famille 5 2 2  9

Total 22 9 26 18 75
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans un foyer logement 8% 3% 13% 12% 36%

Vivre dans une maison de retraite 3% 1% 3%  7%
Vivre en colocation 1%  1%

Vivre en résidence seniors 12% 4% 16% 12% 44%
Vivre chez un membre de la famille 7% 3% 3%  12%

Total 29% 12% 35% 24% 100%
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Q.105 Formules d'hébergement les plus souhaitées (dont la plus souhaitée)  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=30,8  ddl=15  p=0,009  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 7) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 4 1 5 4 14

Vivre dans un foyer logement 37 18 36 7 98
Vivre dans une maison de retraite 18 8 16 3 45

Vivre en colocation 4 4 14 2 24
Vivre dans une résidence seniors 37 13 29 29 108

Vivre chez un membre de la famille 14 3 10 2 29
Total 114 47 110 47 318

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vivre dans une famille d'accueil 1% 2% 1% 4%

Vivre dans un foyer logement 12% 6% 11% 2% 31%
Vivre dans une maison de retraite 6% 3% 5% 1% 14%

Vivre en colocation 1% 1% 4% 1% 8%
Vivre dans une résidence seniors 12% 4% 9% 9% 34%

Vivre chez un membre de la famille 4% 1% 3% 1% 9%
Total 36% 15% 35% 15% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=9,11  ddl=15  p=0,872  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 14) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans une famille d'accueil 1  1

Vivre dans un foyer logement 18 4 20 10 52
Vivre dans une maison de retraite 11 2 7 1 21

Vivre en colocation 1 2 8  11
Vivre en résidence senior 18 4 17 10 49

Vivre chez un membre de la famille 6 2 5 1 14
Total 55 14 57 22 148

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vivre dans une famille d'accueil 1%  1%

Vivre dans un foyer logement 12% 3% 14% 7% 35%
Vivre dans une maison de retraite 7% 1% 5% 1% 14%

Vivre en colocation 1% 1% 5%  7%
Vivre en résidence senior 12% 3% 11% 7% 33%

Vivre chez un membre de la famille 4% 1% 3% 1% 9%
Total 37% 9% 39% 15% 100%

 
 

Q.106 Nombre d'enfants au cours de votre vie  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=26,7  ddl=27  p=0,481  (Val. théoriques < 5 = 21) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Un 18 10 16 3 47

Deux 11 18 12 8 49
Trois 12 8 9 13 42

Quatre 3 3 4 4 14
Cinq et + 5 4 3 11 23

Aucun 4 8 3 6 21
Total 53 51 47 45 196
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve 
d'Asq 

Total 

Un 9% 5% 8% 2% 24%
Deux 6% 9% 6% 4% 25%
Trois 6% 4% 5% 7% 21%

Quatre 2% 2% 2% 2% 7%
Cinq et + 3% 2% 2% 6% 12%

Aucun 2% 4% 2% 3% 11%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,19  ddl=15  p=0,997  (Val. théoriques < 5 = 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Un 4 5 4 2 15

Deux 6 4 7 4 21
Trois 5 1 5 6 17

Quatre 2 1 5 3 11
Cinq et plus 4 3 3 5 15

Aucun 2 2 2 2 8
Total 23 16 26 22 87

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Un 5% 6% 5% 2% 17%

Deux 7% 5% 8% 5% 24%
Trois 6% 1% 6% 7% 20%

Quatre 2% 1% 6% 3% 13%
Cinq et plus 5% 3% 3% 6% 17%

Aucun 2% 2% 2% 2% 9%
Total 26% 18% 30% 25% 100%

 
 
 

Q.107 Nombre de fils actuellement en vie  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=21,8  ddl=12  p=0,04  (Val. théoriques < 5 = 7) 
 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve  Total 

Un 25 18 18 8 69
Deux 5 11 7 14 37
Trois 7 1 4 5 17

Quatre et + 1 1 3 5
Aucun 12 12 2 9 35

Total 49 43 32 39 163
 
 
Tableau: % 
 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve  Total 

Un 15% 11% 11% 5% 42%
Deux 3% 7% 4% 9% 23%
Trois 4% 1% 2% 3% 10%

Quatre et + 1% 1% 2% 3%
Aucun 7% 7% 1% 6% 21%

Total 30% 26% 20% 24% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=9,79  ddl=12  p=0,635  (Val. théoriques < 5 = 13) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Un 9 4 5 10 28

Deux 8 3 10 4 25
Trois 2 2 3 2 9

Quatre et plus 1 2 2 5
Aucun 2 5 1 1 9

Total 22 14 21 19 76
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Un 12% 5% 7% 13% 37%

Deux 11% 4% 13% 5% 33%
Trois 3% 3% 4% 3% 12%

Quatre et plus 1% 3% 3% 7%
Aucun 3% 7% 1% 1% 12%

Total 29% 18% 28% 25% 100%
 
 

Q.108 Nombre de filles actuellement en vie  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=16,7  ddl=12  p=0,161  (Val. théoriques < 5 = 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une 18 17 22 14 71

Deux 11 10 8 8 37
Trois 4 2 2 5 13

Quatre et + 2 2 5 9
Aucune 15 12 1 6 34

Total 48 43 35 38 164
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une 11% 10% 13% 9% 43%

Deux 7% 6% 5% 5% 23%
Trois 2% 1% 1% 3% 8%

Quatre et + 1% 1% 3% 5%
Aucune 9% 7% 1% 4% 21%

Total 29% 26% 21% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=9,96  ddl=12  p=0,62  (Val. théoriques < 5 = 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une 7 4 6 7 24

Deux 3 2 7 7 19
Trois 3 1 4

Quatre et plus 1 2 1  4
Aucune 8 6 1 2 17

Total 22 14 15 17 68
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une 10% 6% 9% 10% 35%

Deux 4% 3% 10% 10% 28%
Trois 4% 1% 6%

Quatre et plus 1% 3% 1%  6%
Aucune 12% 9% 1% 3% 25%

Total 32% 21% 22% 25% 100%
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Q.109 Déplacement chez combien d'enfants au cours des 12 derniers mois  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=19,4  ddl=15  p=0,195  (Val. théoriques < 5 = 10) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 12 11 10 12 45 
2 12 16 5 9 42 
3 5 2 8 4 19 
4 1 3 2 2 8 

5 et plus 2 2 4 3 11 
Aucun 14 7 15 2 38 

Total 46 41 44 32 163 
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 7% 7% 6% 7% 28%
2 7% 10% 3% 6% 26%
3 3% 1% 5% 2% 12%
4 1% 2% 1% 1% 5%

5 et plus 1% 1% 2% 2% 7%
Aucun 9% 4% 9% 1% 23%

Total 28% 25% 27% 20% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,65  ddl=15  p=0,998  (Val. théoriques < 5 = 21) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 10 5 7 10 32
2 5 6 3 14
3 3 2 1  6
4 2 1 2 2 7

5 et plus 1 2  3
Aucun 2 3 6 5 16

Total 22 12 24 20 78
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 13% 6% 9% 13% 41%
2 6% 8% 4% 18%
3 4% 3% 1%  8%
4 3% 1% 3% 3% 9%

5 et plus 1% 3%  4%
Aucun 3% 4% 8% 6% 21%

Total 28% 15% 31% 26% 100%
 
 

Q.110 Fréquence des déplacements au cours des 12 derniers mois  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=11,8  ddl=12  p=0,46  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Presque tous les jours 2 2 1 1 6

Environ une fois par semaine 5 7 2 11 25
Environ une fois par mois 9 8 7 10 34
Deux à quatre fois par an 7 4 3 1 15

Au moins une fois dans l'année 9 14 16 14 53
Total 32 35 29 37 133
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Presque tous les jours 2% 2% 1% 1% 5%

Environ une fois par semaine 4% 5% 2% 8% 19%
Environ une fois par mois 7% 6% 5% 8% 26%
Deux à quatre fois par an 5% 3% 2% 1% 11%

Au moins une fois dans l'année 7% 11% 12% 11% 40%
Total 24% 26% 22% 28% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=5,86  ddl=12  p=0,923  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Presque tous les jours 1 1 1 3

Environ une fois par semaine 7 5 5 17
Environ une fois par mois 3 4 4 5 16
Deux à quatre fois par an 4 1  5

Au moins une fois dans l'année 5 2 9 4 20
Total 20 8 18 15 61

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Presque tous les jours 2% 2% 2% 5%

Environ une fois par semaine 11% 8% 8% 28%
Environ une fois par mois 5% 7% 7% 8% 26%
Deux à quatre fois par an 7% 2%  8%

Au moins une fois dans l'année 8% 3% 15% 7% 33%
Total 33% 13% 30% 25% 100%

 
 

Q.111 Nombre d'enfants venus voir la personne  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,61  ddl=15  p=0,995  (Val. théoriques < 5 = 13) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 16 12 17 7 52
2 13 16 12 8 49
3 9 5 7 6 27
4 3 4 3 3 13

5 et plus 2 2 3 4 11
Aucun 3 2 2 1 8

Total 46 41 44 29 160
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 10% 8% 11% 4% 33%
2 8% 10% 8% 5% 31%
3 6% 3% 4% 4% 17%
4 2% 3% 2% 2% 8%

5 et plus 1% 1% 2% 3% 7%
Aucun 2% 1% 1% 1% 5%

Total 29% 26% 28% 18% 100%
 



 118

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=5,68  ddl=15  p=0,984  (Val. théoriques < 5 = 18) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 7 4 8 9 28
2 7 2 9 4 22
3 3 2 3 1 9
4 2 1 1 5 9

5 et plus 1 2 2  5
Aucun 2 1 1  4

Total 22 12 24 19 77
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
1 9% 5% 10% 12% 36%
2 9% 3% 12% 5% 29%
3 4% 3% 4% 1% 12%
4 3% 1% 1% 6% 12%

5 et plus 1% 3% 3%  6%
Aucun 3% 1% 1%  5%

Total 29% 16% 31% 25% 100%
 

Q.112 Fréquence de la venue d'enfants  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=98,5  ddl=12  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 7) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Presque tous les jours 4 6 2 2 14

Environ une fois par semaine 4 6 5 26 41
Environ une fois par mois 14 6 1 7 28
Deux à quatre fois par an 14 4 1  19

Au moins une fois dans l'année 7 18 32 4 61
Total 43 40 41 39 163

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Presque tous les jours 2% 4% 1% 1% 9%

Environ une fois par semaine 2% 4% 3% 16% 25%
Environ une fois par mois 9% 4% 1% 4% 17%
Deux à quatre fois par an 9% 2% 1%  12%

Au moins une fois dans l'année 4% 11% 20% 2% 37%
Total 26% 25% 25% 24% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=19,8  ddl=12  p=0,071  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 14) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Presque tous les jours 3 2 2 1 8

Environ une fois par semaine 6 2 3 11 22
Environ une fois par mois 1 3 6 5 15
Deux à quatre fois par an 6 2 1 1 10

Une fois dans l'année 4 2 11 2 19
Total 20 11 23 20 74

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Presque tous les jours 4% 3% 3% 1% 11%

Environ une fois par semaine 8% 3% 4% 15% 30%
Environ une fois par mois 1% 4% 8% 7% 20%
Deux à quatre fois par an 8% 3% 1% 1% 14%

Une fois dans l'année 5% 3% 15% 3% 26%
Total 27% 15% 31% 27% 100%
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Q.113 Jugement sur la fréquence des rencontres avec les enfants  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=14,1  ddl=3  p=0,003  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisante 32 33 24 36 125

Insuffisante 15 8 19 4 46
Total 47 41 43 40 171

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisante 19% 19% 14% 21% 73%

Insuffisante 9% 5% 11% 2% 27%
Total 27% 24% 25% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,96  ddl=3  p=0,584  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 1) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisante 14 9 16 16 55

Insuffisante 8 2 8 4 22
Total 22 11 24 20 77

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisante 18% 12% 21% 21% 71%

Insuffisante 10% 3% 10% 5% 29%
Total 29% 14% 31% 26% 100%

 
 

Q.114 Fréquence des rencontres avec les enfants par rapport au logement précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=20,9  ddl=6  p=0,002  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 3) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 30 24 24 10 88

Non 15 12 18 18 63
Sans objet/ne sait pas 2 6 12 20

Total 47 42 42 40 171
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 18% 14% 14% 6% 51%

Non 9% 7% 11% 11% 37%
Sans objet/ne sait pas 1% 4% 7% 12%

Total 27% 25% 25% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=6,08  ddl=6  p=0,414  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 10 2 11 8 31

Non 12 9 13 8 42
Sans objet/ne sait pas 1 4 5

Total 22 12 24 20 78
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 13% 3% 14% 10% 40%

Non 15% 12% 17% 10% 54%
Sans objet/ne sait pas 1% 5% 6%

Total 28% 15% 31% 26% 100%
 
 

Q.119 Lors des 12 mois, fréquence des déplacements chez un membre de la famille   

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=37,7  ddl=15  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 10) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non 13 15 21 15 64

Presque tous les jours 8  8
Environ une fois par semaine 5 8 2 4 19

Environ une fois par mois 11 8 4 2 25
Deux à quatre fois par an 9 1 2 1 13

Une fois dans l'année 14 11 17 21 63
Total 52 51 46 43 192

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non 7% 8% 11% 8% 33%

Presque tous les jours 4%  4%
Environ une fois par semaine 3% 4% 1% 2% 10%

Environ une fois par mois 6% 4% 2% 1% 13%
Deux à quatre fois par an 5% 1% 1% 1% 7%

Une fois dans l'année 7% 6% 9% 11% 33%
Total 27% 27% 24% 22% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=8,15  ddl=15  p=0,918  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 17) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 13 7 15 11 46

Presque tous les jours 3 1 4
Environ une fois par semaine 1 2  3

Environ une fois par mois 1 3 2 1 7
Deux à quatre fois par an 1 1 2

Une fois dans l'année 8 1 10 8 27
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 15% 8% 17% 12% 52%

Presque tous les jours 3% 1% 4%
Environ une fois par semaine 1% 2%  3%

Environ une fois par mois 1% 3% 2% 1% 8%
Deux à quatre fois par an 1% 1% 2%

Une fois dans l'année 9% 1% 11% 9% 30%
Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.120 Lors des 12 mois, fréquence de la visite d'un membre de la famille  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=31,8  ddl=15  p=0,007  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 11) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non 11 9 13 14 47

Presque tous les jours 8  8
Environ une fois par semaine 4 8 2 5 19

Environ une fois par mois 8 11 5 6 30
Deux à quatre fois par an 10 3 1 2 16

Une fois dans l'année 19 12 25 18 74
Total 52 51 46 45 194

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non 6% 5% 7% 7% 24%

Presque tous les jours 4%  4%
Environ une fois par semaine 2% 4% 1% 3% 10%

Environ une fois par mois 4% 6% 3% 3% 15%
Deux à quatre fois par an 5% 2% 1% 1% 8%

Une fois dans l'année 10% 6% 13% 9% 38%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=10,2  ddl=15  p=0,808  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 7 6 9 7 29

Presque tous les jours 2  2
Environ une fois par semaine 2 2 1 5 10

Environ une fois par mois 1 3 4 3 11
Deux à quatre fois par an 4 1 1 1 7

Une fois dans l'année 10 2 12 6 30
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 8% 7% 10% 8% 33%

Presque tous les jours 2%  2%
Environ une fois par semaine 2% 2% 1% 6% 11%

Environ une fois par mois 1% 3% 4% 3% 12%
Deux à quatre fois par an 4% 1% 1% 1% 8%

Une fois dans l'année 11% 2% 13% 7% 34%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.121 Jugement de la fréquence des rencontres avec la famille  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=5,86  ddl=3  p=0,117  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisante 35 39 31 33 138

Insuffisante 12 5 15 10 42
Total 47 44 46 43 180

 



 122

Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisante 19% 22% 17% 18% 77%

Insuffisante 7% 3% 8% 6% 23%
Total 26% 24% 26% 24% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,27  ddl=3  p=0,353  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 3) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisante 15 12 21 17 65

Insuffisante 8 1 4 4 17
Total 23 13 25 21 82

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisante 18% 15% 26% 21% 79%

Insuffisante 10% 1% 5% 5% 21%
Total 28% 16% 30% 26% 100%

 
 

Q.122 Changement de fréquence des visites de la famille par rapport au logement précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=34,8  ddl=6  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 29 24 16 9 78

Non 19 16 28 19 82
Sans objet/ne sait pas 2 9 2 16 29

Total 50 49 46 44 189
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 15% 13% 8% 5% 41%

Non 10% 8% 15% 10% 43%
Sans objet/ne sait pas 1% 5% 1% 8% 15%

Total 26% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,04  ddl=6  p=0,673  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 5 5 7 6 23

Non 17 7 16 10 50
Sans objet/ne sait pas 2 4 3 6 15

Total 24 16 26 22 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 6% 6% 8% 7% 26%

Non 19% 8% 18% 11% 57%
Sans objet/ne sait pas 2% 5% 3% 7% 17%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.123 Nombre d'amis  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=15,9  ddl=9  p=0,069  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Aucun 4 14 5 10 33

Un ou deux 9 8 10 7 34
Trois à cinq 16 12 15 9 52

Six à neuf /dix ou plus 24 16 17 6 63
Total 53 50 47 32 182

 
 
Tableau: %. Khi2=15,9  ddl=9  p=0,069  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Aucun 2% 8% 3% 5% 18%

Un ou deux 5% 4% 5% 4% 19%
Trois à cinq 9% 7% 8% 5% 29%

Six à neuf /dix ou plus 13% 9% 9% 3% 35%
Total 29% 27% 26% 18% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=6,19  ddl=9  p=0,722  (Val. théoriques < 5 = 9) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Aucun 2 1 5 2 10

Un ou deux 4 3 9 1 17
Trois à cinq 11 6 10 5 32

Six et plus 7 6 3 1 17
Total 24 16 27 9 76

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Aucun 3% 1% 7% 3% 13%

Un ou deux 5% 4% 12% 1% 22%
Trois à cinq 14% 8% 13% 7% 42%

Six et plus 9% 8% 4% 1% 22%
Total 32% 21% 36% 12% 100%

 
 

Q.126 Jugement sur la fréquence des rencontres avec les amis  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=0,448  ddl=3  p=0,93  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfaisante 44 33 40 29 146

Insatisfaisante 4 4 2 3 13
Total 48 37 42 32 159

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Satisfaisante 28% 21% 25% 18% 92%

Insatisfaisante 3% 3% 1% 2% 8%
Total 30% 23% 26% 20% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=0,373  ddl=3  p=0,945  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfaisante 19 15 20 17 71

Insatisfaisante 3 2 3 8
Total 22 15 22 20 79

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Satisfaisante 24% 19% 25% 22% 90%

Insatisfaisante 4% 3% 4% 10%
Total 28% 19% 28% 25% 100%

 
 

Q.127 Changement de la fréquence des rencontres avec les amis par rapport précédent logement  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=20,4  ddl=6  p=0,002  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 2) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
oui 30 27 20 9 86

non 16 6 17 14 53
sans objet/ne sait pas 3 3 5 10 21

Total 49 36 42 33 160
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
oui 19% 17% 13% 6% 54%

non 10% 4% 11% 9% 33%
sans objet/ne sait pas 2% 2% 3% 6% 13%

Total 31% 23% 26% 21% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,66  ddl=6  p=0,725  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 8 8 10 6 32

Non 14 5 12 12 43
Sans objet/ne sait pas 2 2 4

Total 22 15 22 20 79
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 10% 10% 13% 8% 41%

Non 18% 6% 15% 15% 54%
Sans objet/ne sait pas 3% 3% 5%

Total 28% 19% 28% 25% 100%
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Q.132 Possibilité de compter sur l'entourage pour être aidé  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=26,3  ddl=9  p=0,002  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un membre de la famille 40 32 23 30 125

Oui par un ami 11 4 12 7 34
Oui par un voisin 24 10 4 9 47

Non 2 7 12 8 29
Total 77 53 51 54 235

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un membre de la famille 17% 14% 10% 13% 53%

Oui par un ami 5% 2% 5% 3% 14%
Oui par un voisin 10% 4% 2% 4% 20%

Non 1% 3% 5% 3% 12%
Total 33% 23% 22% 23% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=3,73  ddl=9  p=0,928  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 9) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un membre de la famille 17 9 17 19 62

Oui par un ami 2 1 3 3 9
Oui par un voisin 8 4 4 3 19

Non 2 2 5 2 11
Total 29 16 29 27 101

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un membre de la famille 17% 9% 17% 19% 61%

Oui par un ami 2% 1% 3% 3% 9%
Oui par un voisin 8% 4% 4% 3% 19%

Non 2% 2% 5% 2% 11%
Total 29% 16% 29% 27% 100%

 
 

Q.133 Aide rapide de l'entourage par rapport au logement précédent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=19,6  ddl=9  p=0,02  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 3) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus rapidement qu'avant 14 12 5 6 37

Moins rapidement qu'avant 3 4 6 3 16
Ni plus, ni moins rapidement 21 19 18 16 74

sans Objet 12 1 2 12 27
Total 50 36 31 37 154

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus rapidement qu'avant 9% 8% 3% 4% 24%

Moins rapidement qu'avant 2% 3% 4% 2% 10%
Ni plus, ni moins rapidement 14% 12% 12% 10% 48%

sans Objet 8% 1% 1% 8% 18%
Total 32% 23% 20% 24% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=2,74  ddl=9  p=0,973  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 9) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus rapidement qu'avant 6 2 9 7 24

Moins rapidement qu'avant 1 2 1  4
Ni plus, ni moins rapidement 10 6 11 7 34

Sans objet 4 2 3 9
Total 21 12 21 17 71

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus rapidement qu'avant 8% 3% 13% 10% 34%

Moins rapidement qu'avant 1% 3% 1%  6%
Ni plus, ni moins rapidement 14% 8% 15% 10% 48%

Sans objet 6% 3% 4% 13%
Total 30% 17% 30% 24% 100%

 
 

Q.134 Aide des proches au cours des douze derniers mois  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=12,8  ddl=6  p=0,046  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 18 23 9 23 73

Non pas besoin 35 27 37 20 119
Non mais aurait eu besoin 1 2 1 4

Total 53 51 48 44 196
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 9% 12% 5% 12% 37%

Non pas besoin 18% 14% 19% 10% 61%
Non mais aurait eu besoin 1% 1% 1% 2%

Total 27% 26% 24% 22% 100%
 
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,4  ddl=6  p=0,625  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 7 4 14 9 34

Non pas besoin 17 11 12 13 53
Non mais aurait eu besoin 1 1  2

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 8% 4% 16% 10% 38%

Non pas besoin 19% 12% 13% 15% 60%
Non mais aurait eu besoin 1% 1%  2%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.135 Type d'aide des proches  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=8,06  ddl=24  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 22) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Pour se déplacer 13 8 3 9 33

Pour faire des achats 9 8 4 13 34
Pour l'entretien de la maison 7 4 1 10 22

Pour l'entretien du jardin 11 6 1 9 27
Pour la toilette 2  2

Pour des démarches administratives 3 2 2 2 9
Pour préparer les repas 4 2 6

Autre aide 4 7 1 4 16
Total 53 35 12 49 149

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Pour se déplacer 9% 5% 2% 6% 22%

Pour faire des achats 6% 5% 3% 9% 23%
Pour l'entretien de la maison 5% 3% 1% 7% 15%

Pour l'entretien du jardin 7% 4% 1% 6% 18%
Pour la toilette 1%  1%

Pour des démarches administratives 2% 1% 1% 1% 6%
Pour préparer les repas 3% 1% 4%

Autre aide 3% 5% 1% 3% 11%
Total 36% 23% 8% 33% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=2,85  ddl=24  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 30) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Pour se déplacer 5 2 8 8 23

Pour faire des achats 3 1 6 7 17
Pour l'entretien de la maison 4 1 6 4 15

Pour l'entretien du jardin 3 2 1 2 8
Pour des démarches administratives 3 4 3 10

Pour préparer les repas 1 2 1 4
Aide financière 1  1

Autre aide 1 2  3
Total 20 6 30 25 81

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Pour se déplacer 6% 2% 10% 10% 28%

Pour faire des achats 4% 1% 7% 9% 21%
Pour l'entretien de la maison 5% 1% 7% 5% 19%

Pour l'entretien du jardin 4% 2% 1% 2% 10%
Pour des démarches administratives 4% 5% 4% 12%

Pour préparer les repas 1% 2% 1% 5%
Aide financière 1%  1%

Autre aide 1% 2%  4%
Total 25% 7% 37% 31% 100%

 

Q.136 Pas eu d'aide mais en aurait eu besoin. Qui la personne souhaitait-elle?  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=0  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Enfants, gendres, belle-fille 1  1

Amis 1  1
Total 2  2
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Enfants, gendres, belle-fille 50%  50%

Amis 50%  50%
Total 100%  100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Enfants, gendres, belle-fille 1  1

Total 1  1
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Enfants, gendres, belle-fille 100%  100%

Total 100%  100%

 

Q.137 La personne a-t-elle aidée une autre personne lors des 12 derniers mois ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=41,4  ddl=9  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Au moins une personne de la famille 15 2 5 20 42

Au moins un ami 7 3 7 12 29
Au moins un voisin 14 6 6 11 37

Non 24 37 30 13 104
Total 60 48 48 56 212

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Au moins une personne de la famille 7% 1% 2% 9% 20%

Au moins un amis 3% 1% 3% 6% 14%
Au moins un voisin 7% 3% 3% 5% 17%

Non 11% 17% 14% 6% 49%
Total 28% 23% 23% 26% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=6,34  ddl=9  p=0,707  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 9) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Au moins une personne de la famille 5 1 5 9 20

Au moins un amis 2 2 1 1 6
Au moins un voisin 1 2 2 4 9

Non 16 10 19 11 56
Total 24 15 27 25 91

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Au moins une personne de la famille 5% 1% 5% 10% 22%

Au moins un amis 2% 2% 1% 1% 7%
Au moins un voisin 1% 2% 2% 4% 10%

Non 18% 11% 21% 12% 62%
Total 26% 16% 30% 27% 100%
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Q.138 Recours à type d'aide dans les années à venir pour rester dans le logement 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=50,6  ddl=27  p=0,004  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 7) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Une aide pour se déplacer 31 9 14 9 63

Une aide pour faire les achats 32 6 19 13 70
Une aide pour l'entretien de la maison 41 31 35 28 135

Une aide pour l'entretien du jardin 41 18 22 16 97
Une aide pour faire sa toilette 29 3 8 3 43
Une aide pour les démarches 

administratives 31 2 11 5 49

Une aide pour des soins à domicile 41 4 22 8 75
Une aide pour préparer les repas 31 4 13 7 55

Une aide financière 9 2 3 14
Autre 1 1
Total 286 77 146 93 602

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Une aide pour se déplacer 5% 1% 2% 1% 10%

Une aide pour faire les achats 5% 1% 3% 2% 12%
Une aide pour l'entretien de la maison 7% 5% 6% 5% 22%

Une aide pour l'entretien du jardin 7% 3% 4% 3% 16%
Une aide pour faire sa toilette 5% 1%  7%
Une aide pour les démarches 

administratives 5% 2% 1% 8%

Une aide pour des soins à domicile 7% 1% 4% 1% 12%
Une aide pour préparer les repas 5% 1% 2% 1% 9%

Une aide financière 1%  2%
Autre  
Total 48% 13% 24% 15% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=22,5  ddl=27  p=0,712  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 22) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une aide pour se déplacer 11 1 9 5 26

Une aide pour faire les achats 16 1 14 6 37
Une aide pour l'entretien de la maison 21 9 22 15 67

Une aide pour l'entretien du jardin 15 5 6 4 30
Une aide pour faire sa toilette 14 6  20
Une aide pour les démarches 

administratives 11 1 6 4 22

Une aide pour des soins à domicile 18 1 11 2 32
Une aide pour préparer les repas 13 7 1 21

Une aide financière 7 1 2 10
Autre 1  1
Total 126 19 82 39 266

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Une aide pour se déplacer 4% 3% 2% 10%

Une aide pour faire les achats 6% 5% 2% 14%
Une aide pour l'entretien de la maison 8% 3% 8% 6% 25%

Une aide pour l'entretien du jardin 6% 2% 2% 2% 11%
Une aide pour faire sa toilette 5% 2%  8%
Une aide pour les démarches 

administratives 4% 2% 2% 8%

Une aide pour des soins à domicile 7% 4% 1% 12%
Une aide pour préparer les repas 5% 3%  8%

Une aide financière 3% 1% 4%
Autre  
Total 47% 7% 31% 15% 100%
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Q.139 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour se déplacer ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=3,27  ddl=9  p=0,952  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui par un professionnel 1 2 1 4

Oui par un membre de la famille 7 4 1 3 15
Oui par une autre personne 3 1 1 1 6

Non 43 44 42 27 156
Total 53 50 46 32 181

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui par un professionnel 1% 1% 1% 2%

Oui par un membre de la famille 4% 2% 1% 2% 8%
Oui par une autre personne 2% 1% 1% 1% 3%

Non 24% 24% 23% 15% 86%
Total 29% 28% 25% 18% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=5,16  ddl=9  p=0,821  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui par un professionnel 1 1 2

Oui par un membre de la famille 4 4 6 14
Oui par une autre personne 1 1 1  3

Non 18 15 21 7 61
Total 24 16 26 14 80

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui par un professionnel 1% 1% 3%

Oui par un membre de la famille 5% 5% 8% 18%
Oui par une autre personne 1% 1% 1%  4%

Non 23% 19% 26% 9% 76%
Total 30% 20% 33% 18% 100%

 

Q.140 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour faire des achats ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=16,3  ddl=9  p=0,061  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 1 4 2 2 9

Oui, par un membre de la famille 5 1 1 9 16
Oui, par une autre personne 2 1 3 1 7

Non 45 44 40 21 150
Total 53 50 46 33 182

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 1% 2% 1% 1% 5%

Oui, par un membre de la famille 3% 1% 1% 5% 9%
Oui, par une autre personne 1% 1% 2% 1% 4%

Non 25% 24% 22% 12% 82%
Total 29% 27% 25% 18% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=8,74  ddl=9  p=0,462  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 1  1

Oui, par un membre de la famille 3 1 4 7 15
Oui, par une autre personne 1 1 1  3

Non 20 14 20 6 60
Total 24 16 26 13 79

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 1%  1%

Oui, par un membre de la famille 4% 1% 5% 9% 19%
Oui, par une autre personne 1% 1% 1%  4%

Non 25% 18% 25% 8% 76%
Total 30% 20% 33% 16% 100%

 

Q.141 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour entretien maison ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=9,96  ddl=9  p=0,354  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 23 24 15 20 82

Oui, par un membre de la famille 2 1 3 6
Oui, par une autre personne 1  1

Non 30 23 30 10 93
Total 53 50 46 33 182

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 13% 13% 8% 11% 45%

Oui, par un membre de la famille 1% 1% 2% 3%
Oui, par une autre personne 1%  1%

Non 16% 13% 16% 5% 51%
Total 29% 27% 25% 18% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=10,2  ddl=9  p=0,336  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 14 8 9 6 37

Oui, par un membre de la famille 2 5 7
Oui, par une autre personne 1 1 2

Non 10 8 14 3 35
Total 24 16 26 15 81

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 17% 10% 11% 7% 46%

Oui, par un membre de la famille 2% 6% 9%
Oui, par une autre personne 1% 1% 2%

Non 12% 10% 17% 4% 43%
Total 30% 20% 32% 19% 100%
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Q.142 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour entretien jardin ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=16,8  ddl=9  p=0,052  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 14 13 7 3 37

Oui, par un membre de la famille 9 4 2 5 20
Oui, par une autre personne 6 2 1 9

Non 23 31 36 24 114
Total 52 50 45 33 180

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 8% 7% 4% 2% 21%

Oui, par un membre de la famille 5% 2% 1% 3% 11%
Oui, par une autre personne 3% 1% 1% 5%

Non 13% 17% 20% 13% 63%
Total 29% 28% 25% 18% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=6,41  ddl=9  p=0,7  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 11) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 9 4 2 15

Oui, par un membre de la famille 3 1  4
Oui, par une autre personne 1 1 1 3

Non 12 11 23 6 52
Total 24 16 25 9 74

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 12% 5% 3% 20%

Oui, par un membre de la famille 4% 1%  5%
Oui, par une autre personne 1% 1% 1% 4%

Non 16% 15% 31% 8% 70%
Total 32% 22% 34% 12% 100%

 

Q.143 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour faire sa toilette ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=2,18  ddl=9  p=0,988  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
oui, par un professionnel 1 1

oui, par un membre de la famille 3  3
Non 50 50 46 31 177

Total 53 50 46 32 181
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
oui, par un professionnel 1% 1%

oui, par un membre de la famille 2%  2%
Non 28% 28% 25% 17% 98%

Total 29% 28% 25% 18% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=0,159  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 1  1

Non 24 15 25 8 72
Total 24 16 25 8 73

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 1%  1%

Non 33% 21% 34% 11% 99%
Total 33% 22% 34% 11% 100%

 

Q.144 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour ses repas ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=1,59  ddl=9  p=0,996  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 1 2 3 6

Oui, par un membre de la famille 1 1  2
Non 51 50 43 29 173

Total 53 50 46 32 181
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 1% 1% 2% 3%

Oui, par un membre de la famille 1% 1%  1%
Non 28% 28% 24% 16% 96%

Total 29% 28% 25% 18% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,124  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 1 1 1 3

Oui, par un membre de la famille 1  1
Non 23 15 24 7 69

Total 24 16 25 8 73
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 1% 1% 1% 4%

Oui, par un membre de la famille 1%  1%
Non 32% 21% 33% 10% 95%

Total 33% 22% 34% 11% 100%
 

Q.145 Actuellement la personne a-t-elle une aide pour des soins à domicile ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=2,36  ddl=9  p=0,984  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 6 1 4 3 14

Non 47 49 42 29 167
Total 53 50 46 32 181
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, par un professionnel 3% 1% 2% 2% 8%

Non 26% 27% 23% 16% 92%
Total 29% 28% 25% 18% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,987  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 4 3 2 9

Non 20 13 25 7 65
Total 24 16 25 9 74

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, par un professionnel 5% 4% 3% 12%

Non 27% 18% 34% 9% 88%
Total 32% 22% 34% 12% 100%

 

Q.150 La personne a-t-elle joué un rôle particulier dans la vie locale depuis l'âge de 55 ans ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=31,4  ddl=12  p=0,002  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non 38 39 35 18 130

Oui, mandat électoral 3 5 1 9
Oui, vie associative locale 8 7 11 20 46

Oui, bénévolat 10 3 2 12 27
Autre 3 1 1 2 7
Total 62 55 49 53 219

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Non 17% 18% 16% 8% 59%

Oui, mandat électoral 1% 2%  4%
Oui, vie associative locale 4% 3% 5% 9% 21%

Oui, bénévolat 5% 1% 1% 5% 12%
Autre 1% 1% 3%
Total 28% 25% 22% 24% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,77  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 21 11 20 16 68

Oui, mandat électoral 1  1
Oui, vie associative locale 3 2 6 3 14

Oui, bénévolat 1 2 3 6
Autre 1  1
Total 24 16 28 22 90

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 23% 12% 22% 18% 76%

Oui, mandat électoral 1%  1%
Oui, vie associative locale 3% 2% 7% 3% 16%

Oui, bénévolat 1% 2% 3% 7%
Autre 1%  1%
Total 27% 18% 31% 24% 100%
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Q.151 Adhésion actuelle à une association dont le siège est sur la commune ou le département ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=7,73  ddl=3  p=0,051  (Significatif) 
 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve Total 

Non 34 26 37 26 123
Oui 19 25 11 19 74

Total 53 51 48 45 197
 
 
Tableau: %. Khi2=7,73  ddl=3  p=0,051  (Significatif) 
 

 Amboise La 
souterraine 

Les sables Villeneuve Total 

Non 17% 13% 19% 13% 62%
Oui 10% 13% 6% 10% 38%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,12  ddl=3  p=0,375  (Val. théoriques < 5 = 1) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 20 9 20 15 64
Oui 4 7 7 7 25

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Non 22% 10% 22% 17% 72%
Oui 4% 8% 8% 8% 28%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 

Q.153 Fréquence de la participation aux manifestations locales par rapport au logement précédent 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=16,7  ddl=6  p=0,01  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus importante 12 18 4 9 43

Moins importante 15 6 9 6 36
Equivalente 26 21 35 22 104

Total 53 45 48 37 183
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus importante 7% 10% 2% 5% 23%

Moins importante 8% 3% 5% 3% 20%
Equivalente 14% 11% 19% 12% 57%

Total 29% 25% 26% 20% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=2,94  ddl=6  p=0,818  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante 2 3 1 3 9

Moins importante 5 1 4  10
Equivalente 16 9 22 17 64

Total 23 13 27 20 83
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante 2% 4% 1% 4% 11%

Moins importante 6% 1% 5%  12%
Equivalente 19% 11% 27% 20% 77%

Total 28% 16% 33% 24% 100%
 

Q.154 Possession d'une voiture  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=10,7  ddl=3  p=0,014  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 45 41 35 26 147

Non 8 10 13 19 50
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 23% 21% 18% 13% 75%

Non 4% 5% 7% 10% 25%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,05  ddl=3  p=0,255  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 17 14 16 14 61

Non 7 2 11 8 28
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 19% 16% 18% 16% 69%

Non 8% 2% 12% 9% 31%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.155 Usage de la voiture en tendance  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,25  ddl=9  p=0,895  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
En augmentant 1 3 2  6

En diminuant 16 20 17 10 63
Est stable 23 15 12 13 63

Je ne conduis pas 5 2 4 2 13
Total 45 40 35 25 145

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
En augmentant 1% 2% 1%  4%

En diminuant 11% 14% 12% 7% 43%
Est stable 16% 10% 8% 9% 43%

Je ne conduis pas 3% 1% 3% 1% 9%
Total 31% 28% 24% 17% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=1,07  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 10) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
En augmentant 1 1 1 1 4

En diminuant 7 8 6 4 25
Est stable 6 5 7 4 22

Je ne conduis pas 3 2 2 7
Total 17 14 16 11 58

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
En augmentant 2% 2% 2% 2% 7%

En diminuant 12% 14% 10% 7% 43%
Est stable 10% 9% 12% 7% 38%

Je ne conduis pas 5% 3% 3% 12%
Total 29% 24% 28% 19% 100%

 
 

Q.156 Fréquence d'utilisation de la voiture  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=3,84  ddl=6  p=0,7  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Presque tous les jours 18 17 15 11 61

Une à deux fois par semaine 19 18 10 9 56
Moins d'une fois par semaine 2 1 4 4 11

Total 39 36 29 24 128
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Presque tous les jours 14% 13% 12% 9% 48%

Une à deux fois par semaine 15% 14% 8% 7% 44%
Moins d'une fois par semaine 2% 1% 3% 3% 9%

Total 30% 28% 23% 19% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,49  ddl=6  p=0,613  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Presque tous les jours 8 9 7 2 26

Une à deux fois par semaine 6 5 4 6 21
Moins d'une fois par semaine 3 2 5

Total 14 14 14 10 52
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Presque tous les jours 15% 17% 13% 4% 50%

Une à deux fois par semaine 12% 10% 8% 12% 40%
Moins d'une fois par semaine 6% 4% 10%

Total 27% 27% 27% 19% 100%
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Q.157 Depuis combien de temps la voiture est-elle utilisée à cette fréquence ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=3,49  ddl=12  p=0,99  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 9) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 14 14 10 11 49
Depuis la retraite 11 7 9 5 32

Depuis que je suis installé dans ce 
logement 8 7 6 3 24

Depuis que j'ai eu des problèmes de 
santé 4 5 1 4 14

Autre 4 3 2 3 12
Total 41 36 28 26 131

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 11% 11% 8% 8% 37%
Depuis la retraite 8% 5% 7% 4% 24%

Depuis que je suis installé dans ce 
logement 6% 5% 5% 2% 18%

Depuis que j'ai eu des problèmes de 
santé 3% 4% 1% 3% 11%

Autre 3% 2% 2% 2% 9%
Total 31% 27% 21% 20% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,28  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 17) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis longtemps 5 4 7 4 20
Depuis la retraite 3 3 2 2 10

Depuis que je suis installé dans ce 
logement 3 5 4 3 15

Depuis que j'ai eu des problèmes de 
santé 3 2 1 1 7

Total 14 14 14 10 52
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis longtemps 10% 8% 13% 8% 38%
Depuis la retraite 6% 6% 4% 4% 19%

Depuis que je suis installé dans ce 
logement 6% 10% 8% 6% 29%

Depuis que j'ai eu des problèmes de 
santé 6% 4% 2% 2% 13%

Total 27% 27% 27% 19% 100%
 
 

Q.158 Si la personne ne conduit plus, le conducteur principal est…  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=1,86  ddl=6  p=0,932  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 11) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Conjoint 5 4 5 2 16

Autre personne 3  3
Total 5 7 5 2 19
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Conjoint 26% 21% 26% 11% 84%

Autre personne 16%  16%
Total 26% 37% 26% 11% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0  ddl=6  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Conjoint 3 2 1 6

Total 3 2 1 6
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Conjoint 50% 33% 17% 100%

Total 50% 33% 17% 100%
 

Q.159 La personne qui conduit vous emmène-t-elle où vous le souhaitez ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=3,24  ddl=6  p=0,78  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, en toutes circonstances 5 2 3 2 12

Oui, seulement quand elle est 
disponible 4  4

Non, je n'ai plus d'accès à cette 
voiture 1  1

Total 5 7 3 2 17
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui, en toutes circonstances 29% 12% 18% 12% 71%

Oui, seulement quand elle est 
disponible 24%  24%

Non, je n'ai plus d'accès à cette 
voiture 6%  6%

Total 29% 41% 18% 12% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,096  ddl=6  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, en toutes circonstances 3 2 1 6

Non, je n'ai plus d'accès à cette 
voiture 1 1

Total 3 2 2 7
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui, en toutes circonstances 43% 29% 14% 86%

Non, je n'ai plus d'accès à cette 
voiture 14% 14%

Total 43% 29% 29% 100%
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Q.160 A quelle occasion sortez-vous à pied ? 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=20  ddl=12  p=0,066  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Pour me promener près de chez moi 35 33 42 24 134

Pour faire les courses 33 11 34 29 107
Pour rencontrer des personnes 31 15 20 16 82

Pour des soins ou des questions 
administratives 16 6 10 14 46

Autre raison /sans objet, 13 12 7 11 43
Total 128 77 113 94 412

 
 
Tableau: %. Khi2=20  ddl=12  p=0,066  (Assez significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Pour me promener près de chez moi 8% 8% 10% 6% 33%

Pour faire les courses 8% 3% 8% 7% 26%
Pour rencontrer des personnes 8% 4% 5% 4% 20%

Pour des soins ou des questions 
administratives 4% 1% 2% 3% 11%

Autre raison /sans objet 3% 3% 2% 3% 10%
Total 31% 19% 27% 23% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=13,2  ddl=15  p=0,584  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 10) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Pour me promener près de chez moi 15 9 20 14 58

Pour faire les courses 18 3 18 10 49
Pour rencontrer des personnes 15 3 10 7 35

Pour des soins ou des questions 
administratives 10 1 6 5 22

Autre raison 3  3
Sans objet 2 5 4 4 15

Total 63 21 58 40 182
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Pour me promener près de chez moi 8% 5% 11% 8% 32%

Pour faire les courses 10% 2% 10% 5% 27%
Pour rencontrer des personnes 8% 2% 5% 4% 19%

Pour des soins ou des questions 
administratives 5% 1% 3% 3% 12%

Autre raison 2%  2%
Sans objet 1% 3% 2% 2% 8%

Total 35% 12% 32% 22% 100%
 
 

Q.161 Raisons pour ne pas sortir à pied  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=4,26  ddl=12  p=0,978  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 17) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Préfère utiliser voiture 2 4 1 4 11

Utilise autre moyen de transport 1  1
Cela fatigue 3 6 4 7 20

Parce que j'ai peur 1  1
Autre 8 4 4 16
Total 15 14 5 15 49
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Préfère utiliser voiture 4% 8% 2% 8% 22%

Utilise autre moyen de transport 2%  2%
Cela fatigue 6% 12% 8% 14% 41%

Parce que j'ai peur 2%  2%
Autre 16% 8% 8% 33%
Total 31% 29% 10% 31% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,24  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Préfère utiliser voiture 1  1

Cela fatigue 2 3 4 2 11
Autre 2 1 2 5
Total 3 5 5 4 17

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Préfère utiliser voiture 6%  6%

Cela fatigue 12% 18% 24% 12% 65%
Autre 12% 6% 12% 29%
Total 18% 29% 29% 24% 100%

 
 

Q.162 Temps de l'absence de pratique de la marche à pied  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=1,73  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 17) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 2 1 2 5
Depuis la retraite 1  1

Depuis l'installation dans ce logement 2  2
Depuis les problèmes de santé 7 4 3 9 23

Autre 1  1
Total 10 7 4 11 32

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 6% 3% 6% 16%
Depuis la retraite 3%  3%

Depuis l'installation dans ce logement 6%  6%
Depuis les problèmes de santé 22% 13% 9% 28% 72%

Autre 3%  3%
Total 31% 22% 13% 34% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,101  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis longtemps 1 1
Depuis la retraite 1  1

Depuis l'installation dans ce logement 1 1  2
Depuis les problèmes de santé 2 4 3 3 12

Total 2 6 4 4 16
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis longtemps 6% 6%
Depuis la retraite 6%  6%

Depuis l'installation dans ce logement 6% 6%  13%
Depuis les problèmes de santé 13% 25% 19% 19% 75%

Total 13% 38% 25% 25% 100%
 

Q.163 Fréquence des sorties à pied  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=5,61  ddl=6  p=0,469  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Au moins une fois par jour 32 23 26 18 99

Moins d'une fois par jour mais 
plusieurs fois par semaine 7 11 16 12 46

Environ une fois par semaine 4 4 2 2 12
Total 43 38 44 32 157

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Au moins une fois par jour 20% 15% 17% 11% 63%

Moins d'une fois par jour mais 
plusieurs fois par semaine 4% 7% 10% 8% 29%

Environ une fois par semaine 3% 3% 1% 1% 8%
Total 27% 24% 28% 20% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=5,95  ddl=6  p=0,429  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 7) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Au moins une fois par jour 16 7 16 8 47

Moins d'une fois par jour mais 
plusieurs fois par semaine 4 1 7 5 17

Environ une fois par semaine 1 3 5 9
Total 21 11 23 18 73

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Au moins une fois par jour 22% 10% 22% 11% 64%

Moins d'une fois par jour mais 
plusieurs fois par semaine 5% 1% 10% 7% 23%

Environ une fois par semaine 1% 4% 7% 12%
Total 29% 15% 32% 25% 100%

 

Q.164 Temps de la pratique de la marche à pied  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=8,85  ddl=12  p=0,717  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 22 15 22 15 74
Depuis la retraite 8 5 6 7 26

Depuis l'installation dans ce logement 5 3 8 1 17
Depuis les problèmes de santé 7 12 8 5 32

Autre 2 1 3 6
Total 44 36 44 31 155
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 14% 10% 14% 10% 48%
Depuis la retraite 5% 3% 4% 5% 17%

Depuis l'installation dans ce logement 3% 2% 5% 1% 11%
Depuis les problèmes de santé 5% 8% 5% 3% 21%

Autre 1% 1% 2% 4%
Total 28% 23% 28% 20% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=9,37  ddl=12  p=0,672  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis longtemps 14 3 9 6 32
Depuis la retraite 1 1 8 1 11

Depuis l'installation dans ce logement 1 2 2 2 7
Depuis les problèmes de santé 5 2 4 6 17

Autre 1  1
Total 21 9 23 15 68

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis longtemps 21% 4% 13% 9% 47%
Depuis la retraite 1% 1% 12% 1% 16%

Depuis l'installation dans ce logement 1% 3% 3% 3% 10%
Depuis les problèmes de santé 7% 3% 6% 9% 25%

Autre 1%  1%
Total 31% 13% 34% 22% 100%

 

Q.165 Utilisation des bus, cars, métro  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=87,4  ddl=3  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 6 2 11 37 56

Non 47 49 37 8 141
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 3% 1% 6% 19% 28%

Non 24% 25% 19% 4% 72%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=9,45  ddl=3  p=0,024  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 1 6 9 16

Non 23 16 21 13 73
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 1% 7% 10% 18%

Non 26% 18% 24% 15% 82%
Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.166 Raisons pour ne pas emprunter les bus, cars, métros  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=58,9  ddl=15  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 18) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
J'ai une voiture 26 4 25 3 58

Ce n'est pas pratique (pour les 
courses...) 6  6

Les TC sont éloignés ou pas assez 
fréquents 16 43 4  63

Mode de transport non apprécié ou 
fatiguant 5 3  8

Total 53 47 32 3 135
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
J'ai une voiture 19% 3% 19% 2% 43%

Ce n'est pas pratique (pour les 
courses...) 4%  4%

Les TC sont éloignés ou pas assez 
fréquents 12% 32% 3%  47%

Mode de transport non apprécié ou 
fatiguant 4% 2%  6%

Total 39% 35% 24% 2% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=18,6  ddl=15  p=0,231  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
J'ai une voiture 9 1 9 6 25

Ce n'est pas pratique (pour les 
courses...) 1 2  3

Les transports en commun sont 
éloignés ou pas assez fréquents 4 11 1  16

Mode de transport non apprécié ou 
fatiguant 2 2 4

Total 16 12 12 8 48
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
J'ai une voiture 19% 2% 19% 13% 52%

Ce n'est pas pratique (pour les 
courses...) 2% 4%  6%

Les transports en commun sont 
éloignés ou pas assez fréquents 8% 23% 2%  33%

Mode de transport non apprécié ou 
fatiguant 4% 4% 8%

Total 33% 25% 25% 17% 100%
 
 

Q.167 Votre usage des transports en commun va-t-il…  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=0,497  ddl=6  p=0,997  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 9) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
En augmentant 1 2 4 7

En diminuant 2 1 5 8
Est stable 3 2 8 26 39

Total 6 2 11 35 54
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
En augmentant 2% 4% 7% 13%

En diminuant 4% 2% 9% 15%
Est stable 6% 4% 15% 48% 72%

Total 11% 4% 20% 65% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=2,9  ddl=6  p=0,822  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 11) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
En augmentant 4  4

En diminuant 2 2
Est stable 1 2 7 10

Total 1 6 9 16
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
En augmentant 25%  25%

En diminuant 13% 13%
Est stable 6% 13% 44% 63%

Total 6% 38% 56% 100%
 

Q.168 A quelles occasions les transports en commun sont-ils utilisés?  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,07  ddl=15  p=0,997  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 17) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Pour se promener 5 16 21

Pour faire les courses 1 2 7 23 33
Pour rencontrer des personnes 2 2 7 11

Pour se rendre à des soins ou dans 
des administrations 3 1 2 25 31

Pour voir la famille ou amis 2 2 11 15
Autre 1 1 8 10
Total 9 3 19 90 121

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Pour se promener 4% 13% 17%

Pour faire les courses 1% 2% 6% 19% 27%
Pour rencontrer des personnes 2% 2% 6% 9%

Pour se rendre à des soins ou dans 
des administrations 2% 1% 2% 21% 26%

Pour voir la famille ou amis 2% 2% 9% 12%
Autre 1% 1% 7% 8%
Total 7% 2% 16% 74% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,932  ddl=15  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 22) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Pour se promener 3 5 8

Pour faire les courses` 1 4 5 10
Pour rencontrer des personnes 4 4

Pour se rendre à des soins ou dans 
des administrations 2 4 6

Pour voir la famille ou amis 3 3
Total 1 9 21 31
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Pour se promener 10% 16% 26%

Pour faire les courses` 3% 13% 16% 32%
Pour rencontrer des personnes 13% 13%

Pour se rendre à des soins ou dans 
des administrations 6% 13% 19%

Pour voir la famille ou amis 10% 10%
Total 3% 29% 68% 100%

 
 

Q.169 Fréquence d'utilisation des transports en commun  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=5,2  ddl=6  p=0,52  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plusieurs fois par semaine 6 7 13

Environ une fois par semaine 3 9 12
Au moins une fois par mois 3 2 4 21 30

Total 6 2 10 37 55
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plusieurs fois par semaine 11% 13% 24%

Environ une fois par semaine 5% 16% 22%
Au moins une fois par mois 5% 4% 7% 38% 55%

Total 11% 4% 18% 67% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,058  ddl=6  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 12) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plusieurs fois par semaine 3 4 7

Environ une fois par semaine 1 2 3
Au moins une fois par mois 1 1 2 4

Total 1 5 8 14
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plusieurs fois par semaine 21% 29% 50%

Environ une fois par semaine 7% 14% 21%
Au moins une fois par mois 7% 7% 14% 29%

Total 7% 36% 57% 100%
 

 

Q.170 Ancienneté d'utilisation à cette fréquence des transports en commun 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=3,63  ddl=12  p=0,989  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 15) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 1 3 14 18
Depuis la retraite 1 1 6 8

Depuis l'installation dans ce logement 3 2 7 12
Depuis les problèmes de santé 3 5 8

Autre 1 2 2 6 11
Total 6 2 11 38 57
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Depuis longtemps 2% 5% 25% 32%
Depuis la retraite 2% 2% 11% 14%

Depuis l'installation dans ce logement 5% 4% 12% 21%
Depuis les problèmes de santé 5% 9% 14%

Autre 2% 4% 4% 11% 19%
Total 11% 4% 19% 67% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,93  ddl=12  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 20) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis toujours 2 2

Depuis la retraite 2 2
Depuis l'installation dans le logement 2 5 7

Depuis les problèmes de santé 2  2
Autre 1 2  3
Total 1 6 9 16

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Depuis toujours 13% 13%

Depuis la retraite 13% 13%
Depuis l'installation dans le logement 13% 31% 44%

Depuis les problèmes de santé 13%  13%
Autre 6% 13%  19%
Total 6% 38% 56% 100%

 

Q.171 Les déplacements, quand aller à pied n'est pas possible, sont-ils ?..  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,75  ddl=6  p=0,578  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Ne posent pas de problème 40 35 38 34 147

Doivent être planifiés pour qu'ils se 
réalisent dans de bonnes conditions 12 10 10 10 42

Sont toujours difficiles à réaliser 1 5  6
Total 53 50 48 44 195

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Ne posent pas de problème 21% 18% 19% 17% 75%

Doivent être planifiés pour qu'ils se 
réalisent dans de bonnes conditions 6% 5% 5% 5% 22%

Sont toujours difficiles à réaliser 1% 3%  3%
Total 27% 26% 25% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=4,73  ddl=6  p=0,581  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Ne pose pas de problème 14 12 17 17 60

Doit être planifié pour qu'il se réalise 
dans de bonnes conditions 9 2 8 3 22

Est toujours difficile à réaliser 1 2 2  5
Total 24 16 27 20 87
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Ne pose pas de problème 16% 14% 20% 20% 69%

Doit être planifié pour qu'il se réalise 
dans de bonnes conditions 10% 2% 9% 3% 25%

Est toujours difficile à réaliser 1% 2% 2%  6%
Total 28% 18% 31% 23% 100%

 
 

Q.172 Achat dans commerce de proximité  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=7,61  ddl=6  p=0,267  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 19 20 25 20 84

Rarement 18 11 11 16 56
Jamais 16 19 11 9 55

Total 53 50 47 45 195
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 10% 10% 13% 10% 43%

Rarement 9% 6% 6% 8% 29%
Jamais 8% 10% 6% 5% 28%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,07  ddl=6  p=0,981  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 2) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 13 7 13 12 45

Rarement 6 3 6 5 20
Jamais 5 6 7 5 23

Total 24 16 26 22 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 15% 8% 15% 14% 51%

Rarement 7% 3% 7% 6% 23%
Jamais 6% 7% 8% 6% 26%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 

Q.173 Achat au supermarché  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=1,44  ddl=6  p=0,962  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 48 43 43 41 175

Rarement 3 4 4  11
Jamais 2 3 1 4 10

Total 53 50 48 45 196
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 24% 22% 22% 21% 89%

Rarement 2% 2% 2%  6%
Jamais 1% 2% 1% 2% 5%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,51  ddl=6  p=0,958  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 21 15 22 19 77

Rarement 3 1 2 6
Jamais 1 3  4

Total 24 16 26 21 87
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 24% 17% 25% 22% 89%

Rarement 3% 1% 2% 7%
Jamais 1% 3%  5%

Total 28% 18% 30% 24% 100%
 

Q.174 Achat au marché de produits frais  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=27  ddl=6  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 31 13 33 15 92

Rarement 6 11 7 8 32
Jamais 16 26 7 22 71

Total 53 50 47 45 195
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 16% 7% 17% 8% 47%

Rarement 3% 6% 4% 4% 16%
Jamais 8% 13% 4% 11% 36%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=16  ddl=6  p=0,014  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 11 2 14 2 29

Rarement 2 5 3 4 14
Jamais 11 9 9 16 45

Total 24 16 26 22 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 13% 2% 16% 2% 33%

Rarement 2% 6% 3% 5% 16%
Jamais 13% 10% 10% 18% 51%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.175 Achats à livreurs de produits surgelés  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=9,92  ddl=6  p=0,127  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 14 11 4  29

Rarement 2 1 3 3 9
Jamais 37 38 39 42 156

Total 53 50 46 45 194
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 7% 6% 2%  15%

Rarement 1% 1% 2% 2% 5%
Jamais 19% 20% 20% 22% 80%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=5,27  ddl=6  p=0,511  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 6 2 6 14

Rarement 3 2 2 7
Jamais 15 16 22 13 66

Total 24 16 26 21 87
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 7% 2% 7% 16%

Rarement 3% 2% 2% 8%
Jamais 17% 18% 25% 15% 76%

Total 28% 18% 30% 24% 100%
 
 

Q.176 Achat à commerçants ambulants  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=11,6  ddl=6  p=0,072  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 3 10 1  14

Rarement 4 2 3 9
Jamais 46 38 45 42 171

Total 53 50 46 45 194
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Souvent 2% 5% 1%  7%

Rarement 2% 1% 2% 5%
Jamais 24% 20% 23% 22% 88%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=3,01  ddl=6  p=0,809  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 3 1  4

Rarement 1  1
Jamais 23 13 25 22 83

Total 24 16 26 22 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Souvent 3% 1%  5%

Rarement 1%  1%
Jamais 26% 15% 28% 25% 94%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 

Q.177 Qui fait les courses le plus souvent  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,95  ddl=21  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 28) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vous 43 46 44 39 172

Conjoint 7 1 2 4 14
Enfant 1 1 2

Autre membre de la famille 1 1  2
Voisin 2  2

Professionnel 2 1 1 4
Total 52 51 48 45 196

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Vous 22% 23% 22% 20% 88%

Conjoint 4% 1% 1% 2% 7%
Enfant 1% 1% 1%

Autre membre de la famille 1% 1%  1%
Voisin 1%  1%

Professionnel 1% 1% 1% 2%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,45  ddl=21  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 28) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vous 21 14 22 22 79

Conjoint 3 3  6
Enfant 1  1

Amis 1  1
Voisin 1  1
Autre 1  1
Total 24 16 27 22 89

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Vous 24% 16% 25% 25% 89%

Conjoint 3% 3%  7%
Enfant 1%  1%

Amis 1%  1%
Voisin 1%  1%
Autre 1%  1%
Total 27% 18% 30% 25% 100%
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Q.178 Raison de ne pas se déplacer pour faire les courses  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=2,68  ddl=9  p=0,975  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 14) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Cela fatigue 5 3 1 3 12

Les achats sont trop lourds 2 3 5
C'est trop loin à pied 3 1 4

Autre raison 8 1 3 2 14
Total 18 4 4 9 35

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Cela fatigue 14% 9% 3% 9% 34%

Les achats sont trop lourds 6% 9% 14%
C'est trop loin à pied 9% 3% 11%

Autre raison 23% 3% 9% 6% 40%
Total 51% 11% 11% 26% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,767  ddl=9  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Cela fatigue 1 1 3  5

Les achats sont trop lourds 1  1
C'est trop loin à pied 1 1  2

Autre raison 3 1 1  5
Total 4 4 5  13

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Cela fatigue 8% 8% 23%  38%

Les achats sont trop lourds 8%  8%
C'est trop loin à pied 8% 8%  15%

Autre raison 23% 8% 8%  38%
Total 31% 31% 38%  100%

 

Q.179 Connaissez-vous les aides publiques pour les personnes âgées ?  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=52,8  ddl=6  p=0,001  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 11 7 3 29 50

Approximativement 10 15 14 6 45
Non 32 28 31 9 100

Total 53 50 48 44 195
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 6% 4% 2% 15% 26%

Approximativement 5% 8% 7% 3% 23%
Non 16% 14% 16% 5% 51%

Total 27% 26% 25% 23% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=12,6  ddl=6  p=0,049  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 3 4 10 17

Approximativement 6 5 8 7 26
Non 18 8 15 5 46

Total 24 16 27 22 89
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 3% 4% 11% 19%

Approximativement 7% 6% 9% 8% 29%
Non 20% 9% 17% 6% 52%

Total 27% 18% 30% 25% 100%
 

Q.180 Appréciation des aides publiques apportées aux personnes âgées  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=32,5  ddl=9  p=0,001  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisantes 7 7 9 16 39

Insuffisantes 7 3 4 1 15
A améliorer 20 3 6 8 37
Ne sait pas 19 35 29 20 103

Total 53 48 48 45 194
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisantes 4% 4% 5% 8% 20%

Insuffisantes 4% 2% 2% 1% 8%
A améliorer 10% 2% 3% 4% 19%
Ne sait pas 10% 18% 15% 10% 53%

Total 27% 25% 25% 23% 100%
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=6,46  ddl=9  p=0,695  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 8) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisantes 2 2 6 6 16

Insuffisantes 3 1 1 1 6
A améliorer 7 3 6 7 23
Ne sait pas 12 10 14 5 41

Total 24 16 27 19 86
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisantes 2% 2% 7% 7% 19%

Insuffisantes 3% 1% 1% 1% 7%
A améliorer 8% 3% 7% 8% 27%
Ne sait pas 14% 12% 16% 6% 48%

Total 28% 19% 31% 22% 100%
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Q.182 Appréciation de l'action de la commune à propos des personnes âgées  

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=18,8  ddl=9  p=0,027  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisantes 17 11 10 18 56

Insuffisantes 4 2 1 1 8
A améliorer 15 4 13 10 42
Ne sait pas 17 33 23 16 89

Total 53 50 47 45 195
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Suffisantes 9% 6% 5% 9% 29%

Insuffisantes 2% 1% 1% 1% 4%
A améliorer 8% 2% 7% 5% 22%
Ne sait pas 9% 17% 12% 8% 46%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=5,9  ddl=9  p=0,751  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 6) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisante 4 6 7 7 24

Insuffisante 1 1 2  4
A améliorer 5 2 5 8 20
Ne sait pas 14 6 13 7 40

Total 24 15 27 22 88
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Suffisante 5% 7% 8% 8% 27%

Insuffisante 1% 1% 2%  5%
A améliorer 6% 2% 6% 9% 23%
Ne sait pas 16% 7% 15% 8% 45%

Total 27% 17% 31% 25% 100%
 
 

Q.184 L'action de la commune auprès des personnes âgées par rapport à la précédente   

Personnes ayant déménagé avant 70 ans 
 
Khi2=44,8  ddl=12  p=0,001  (Val. théoriques < 5 = 13) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante 12 1 2 11 26

Moins importante 7 2 4  13
Equivalente 2 1 1 4
Ne sait pas 29 37 39 8 113
Sans objet 2 7 9

Total 52 41 45 27 165
 
Tableau : % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante 7% 1% 1% 7% 16%

Moins importante 4% 1% 2%  8%
Equivalente 1% 1% 1% 2%
Ne sait pas 18% 22% 24% 5% 68%
Sans objet 1% 4% 5%

Total 32% 25% 27% 16% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=5,3  ddl=12  p=0,947  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 16) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante 3 1 2 6

Moins importante 3 1 3  7
Equivalente 2 1 2 3 8
Ne sait pas 10 10 16 8 44
Sans objet 5 2 7

Total 23 12 22 15 72
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante 4% 1% 3% 8%

Moins importante 4% 1% 4%  10%
Equivalente 3% 1% 3% 4% 11%
Ne sait pas 14% 14% 22% 11% 61%
Sans objet 7% 3% 10%

Total 32% 17% 31% 21% 100%

 

Q.185 La Commune ou le Conseil Général devraient-ils vous aider à vous déplacer plus 
facilement?  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=18,9  ddl=6  p=0,004  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 20 7 14 3 44

Non 6 4 7 17
Ne sait pas 27 39 29 35 130

Total 53 46 47 45 191
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 10% 4% 7% 2% 23%

Non 3% 2% 4% 9%
Ne sait pas 14% 20% 15% 18% 68%

Total 28% 24% 25% 24% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=14,2  ddl=6  p=0,027  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 6) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 11 1 5 2 19

Non 2 7 3 12
Ne sait pas 11 13 15 16 55

Total 24 14 27 21 86
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 13% 1% 6% 2% 22%

Non 2% 8% 3% 14%
Ne sait pas 13% 15% 17% 19% 64%

Total 28% 16% 31% 24% 100%
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Q.187 Connaissance des associations d'aide à domicile du canton  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=15,3  ddl=3  p=0,002  (Très significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 27 22 13 30 92

Non 26 29 35 15 105
Total 53 51 48 45 197

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 14% 11% 7% 15% 47%

Non 13% 15% 18% 8% 53%
Total 27% 26% 24% 23% 100%

 
Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 

 
Khi2=2,91  ddl=3  p=0,407  (Peu significatif) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 14 6 12 13 45

Non 10 10 14 8 42
Total 24 16 26 21 87

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 16% 7% 14% 15% 52%

Non 11% 11% 16% 9% 48%
Total 28% 18% 30% 24% 100%

 

Q.188 Si connaît association d’aide à domicile, appréciations des services par rapport au logement 
précédent 

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=20,8  ddl=12  p=0,053  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 17) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus importante que dans la 

précédent 7 1 4 12

Moins importante que dans la 
précédente 3 1 1  5

Equivalent 3 1  4
Je ne sais pas 9 6 10 3 28

Sans objet 2 10 12
Total 24 9 11 17 61

 
Tableau: % 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Plus importante que dans la 

précédent 11% 2% 7% 20%

Moins importante que dans la 
précédente 5% 2% 2%  8%

Equivalent 5% 2%  7%
Je ne sais pas 15% 10% 16% 5% 46%

Sans objet 3% 16% 20%
Total 39% 15% 18% 28% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=2,68  ddl=12  p=0,997  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 19) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante que dans la 

précédente 3 2 5

Moins importante que dans la 
précédente 1 1  2

Equivalent 1 1 2 1 5
Je ne sais pas 4 3 6 2 15

Sans objet 3 3 6
Total 12 5 8 8 33

 

Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Plus importante que dans la 

précédente 9% 6% 15%

Moins importante que dans la 
précédente 3% 3%  6%

Equivalent 3% 3% 6% 3% 15%
Je ne sais pas 12% 9% 18% 6% 45%

Sans objet 9% 9% 18%
Total 36% 15% 24% 24% 100%

 

Q.189 Avez-vous été aidé ou êtes vous aidé par une association d’aide à domicile?  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4  ddl=6  p=0,679  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 5) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui et je suis satisfait du service 

rendu 10 11 5 7 33

Oui mais je ne suis pas satisfait du 
service rendu 1 2 1 2 6

Non, je n'ai jamais été aidé 18 10 7 21 56
Total 29 23 13 30 95

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui et je suis satisfait du service 

rendu 11% 12% 5% 7% 35%

Oui mais je ne suis pas satisfait du 
service rendu 1% 2% 1% 2% 6%

Non, je n'ai jamais été aidé 19% 11% 7% 22% 59%
Total 31% 24% 14% 32% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,73  ddl=6  p=0,992  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 6) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui et je suis satisfait du service 

rendu 6 2 4 7 19

Oui mais je ne suis pas satisfait du 
service rendu 2 1 2  5

Non, je n'ai jamais été aidé 6 3 6 6 21
Total 14 6 12 13 45
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui et je suis satisfait du service 

rendu 13% 4% 9% 16% 42%

Oui mais je ne suis pas satisfait du 
service rendu 4% 2% 4%  11%

Non, je n'ai jamais été aidé 13% 7% 13% 13% 47%
Total 31% 13% 27% 29% 100%

 
 

Q.191 Ressources mensuelles du ménage  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=24,7  ddl=30  p=0,741  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 26) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
de 300 à moins de 600 euros 3 1 4

de 600 à moins de 1000 euros 5 12 7 5 29
de 1000 à moins de 1500 euros 14 15 10 10 49
de 1500 à moins de 2000 euros 9 7 9 6 31
de 2000 à moins de 2500 euros 8 3 4 6 21
de 2500 à moins de 3000 euros 9 4 3 5 21
de 3000 à moins de 5000 euros 5 4 2 4 15
de 5000 à moins de 7500 euros 1  1

de 7500 ou plus 1 1 2
ne veut pas répondre 1 2 11 7 21

Total 52 51 46 45 194
 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
de 300 à moins de 600 euros 2% 1% 2%

de 600 à moins de 1000 euros 3% 6% 4% 3% 15%
de 1000 à moins de 1500 euros 7% 8% 5% 5% 25%
de 1500 à moins de 2000 euros 5% 4% 5% 3% 16%
de 2000 à moins de 2500 euros 4% 2% 2% 3% 11%
de 2500 à moins de 3000 euros 5% 2% 2% 3% 11%
de 3000 à moins de 5000 euros 3% 2% 1% 2% 8%
de 5000 à moins de 7500 euros 1%  1%

de 7500 ou plus 1% 1% 1%
ne veut pas répondre 1% 1% 6% 4% 11%

Total 27% 26% 24% 23% 100%
 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=9,07  ddl=30  p=0,999  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 40) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
de 300 à moins de 600 euros 2  2

de 600 à moins de 1000 euros 4 4 4 6 18
de 1000 à moins de 1500 euros 6 6 6 7 25
de 1500 à moins de 2000 euros 1 6 2 9
de 2000 à moins de 2500 euros 3 3 3 4 13
de 2500 à moins de 3000 euros 4 2 1 7
de 3000 à moins de 5000 euros 4 1 2 1 8
de 5000 à moins de 7500 euros 1  1

ne veut pas répondre 1 4 1 6
Total 24 16 27 22 89
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Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
de 300 à moins de 600 euros 2%  2%

de 600 à moins de 1000 euros 4% 4% 4% 7% 20%
de 1000 à moins de 1500 euros 7% 7% 7% 8% 28%
de 1500 à moins de 2000 euros 1% 7% 2% 10%
de 2000 à moins de 2500 euros 3% 3% 3% 4% 15%
de 2500 à moins de 3000 euros 4% 2% 1% 8%
de 3000 à moins de 5000 euros 4% 1% 2% 1% 9%
de 5000 à moins de 7500 euros 1%  1%

ne veut pas répondre 1% 4% 1% 7%
Total 27% 18% 30% 25% 100%

 

Q.192 Perception d'une allocation  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=4,86  ddl=3  p=0,181  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 2) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 2 7 4 7 20

Non 50 39 41 32 162
Total 52 46 45 39 182

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 1% 4% 2% 4% 11%

Non 27% 21% 23% 18% 89%
Total 29% 25% 25% 21% 100%

 
 

Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=1,54  ddl=3  p=0,678  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 3) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 3 4 4 4 15

Non 21 8 23 14 66
Total 24 12 27 18 81

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 4% 5% 5% 5% 19%

Non 26% 10% 28% 17% 81%
Total 30% 15% 33% 22% 100%

 

Q.194 Si propriétaire, existence d'un prêt bancaire  

 
Personnes ayant déménagé avant 70 ans 

 
Khi2=5,42  ddl=3  p=0,141  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 5 1 6

Non 51 32 40 27 150
Total 51 37 40 28 156

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve Total 
Oui 3% 1% 4%

Non 33% 21% 26% 17% 96%
Total 33% 24% 26% 18% 100%
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Personnes ayant déménagé à 70 ans ou après 
 
Khi2=0,656  ddl=3  p=0,884  (Peu fiable. Valeurs théoriques inférieures à 5: 4) 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 1 2 1  4

Non 20 8 14 6 48
Total 21 10 15 6 52

 
Tableau: % 
 

 Amboise La souterraine Les sables Villeneuve  Total 
Oui 2% 4% 2%  8%

Non 38% 15% 27% 12% 92%
Total 40% 19% 29% 12% 100%

 
 
 
 




